Değerli Öğrencilerimiz,
Üniversite hayatınıza adım atarken yalnızca akademik bilgi değil; aynı zamanda sizi geleceğe hazırlayacak çok yönlü beceriler kazanacağınız bir öğrenme süreci başlıyor. Bu süreçte size en çok güç katacak donanımlardan biri kuşkusuz İngilizce olacaktır.
Günümüzün küresel ve dijital dünyasında bilgiye erişim, etkili iletişim kurma ve farklı kültürlerle iş birliği yapabilme becerileri her zamankinden daha önemli hâle gelmiştir. Çok uluslu şirketlerde staj yapmak, lisansüstü eğitime yurtiçinde ya da yurtdışında devam etmek veya uluslararası değişim programlarından faydalanmak isteyen her birey için İngilizce artık bir ayrıcalık değil, temel bir gerekliliktir. Ayrıca dil öğrenimi, yapısı gereği bireyin farklı kültürlerle temas etmesini ve dünyayı daha geniş bir bakış açısıyla değerlendirmesini de mümkün kılar.
Bu ihtiyaçlara yönelik olarak tasarlanan İsteğe Bağlı İngilizce Hazırlık Programı, öğrencilerimizin dil becerilerini geliştirmeleri için bütüncül bir öğrenme deneyimi sunmaktadır. Program yalnızca dilbilgisi kurallarını aktarmakla kalmayıp, dili doğal bağlamında kullanmayı esas alan iletişim temelli bir yaklaşımı benimsemektedir. 
Öğrenme ortamlarımız, dil öğrenimine uygun sınıf mevcutları ve güçlü teknik altyapısıyla desteklenmektedir. Pedagojik yeterlilikleri yüksek, dinamik ve deneyimli öğretim kadromuz, öğrencilerimizin bireysel öğrenme ihtiyaçlarını gözeterek onları aktif bir dil edinimi sürecine dâhil etmektedir. Kullandığımız güncel ve iletişim odaklı materyaller ise dört temel dil becerisini (okuma, yazma, dinleme ve konuşma) dengeli biçimde geliştirmeye yöneliktir.
Hazırlık programı boyunca konuşma ağırlıklı dersler, grup çalışmaları, sınıf içi ve dışı etkinlikler, akademik gelişim seminerleri, geziler, yarışmalar ve sosyal faaliyetlerle zenginleştirilmiş bir öğrenme ortamı sizleri beklemektedir. Aynı zamanda, üniversite yaşamına yeni adım atan öğrencilerimiz için bu eğitim süreci; sosyal uyum, arkadaşlık ilişkileri ve akademik alışma açısından da destekleyici bir geçiş dönemi işlevi görecektir.
Unutmayın; İngilizce hazırlık eğitimi yalnızca bir akademik adım değil, aynı zamanda kendinize ve geleceğinize yaptığınız değerli bir yatırımdır.
Bu anlamlı süreci birlikte paylaşmak dileğiyle…
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