2024 Yılı Kalite Birim Öz Değerlendirme Raporu Kariyer Merkezi Koordinatörlüğü
A. LİDERLİK, YÖNETİŞİM ve KALİTE
A.1. Liderlik ve Kalite
A.1.1. Yönetişim modeli ve idari yapı
Olgunluk Düzeyi: (3) Kurumun yönetişim modeli ve organizasyonel yapılanması birim ve alanların genelini kapsayacak şekilde faaliyet göstermektedir.
Kanıtlar https://bikam.bilecik.edu.tr/page/misyon https://bikam.bilecik.edu.tr/page/vizyon
https://bikam.bilecik.edu.tr/page/organizasyon-yapisi https://bikam.bilecik.edu.tr/page/is-akisi

A.1.4. İç kalite güvencesi mekanizmaları
Olgunluk Düzeyi: (4) İç kalite güvencesi sistemi mekanizmaları izlenmekte ve ilgili paydaşlarla birlikte iyileştirilmektedir.
Kanıtlar
https://bikam.bilecik.edu.tr/page/faaliyet-alanlari https://bikam.bilecik.edu.tr/page/yoenerge https://bikam.bilecik.edu.tr/page/danisma-kurulu https://bikam.bilecik.edu.tr/page/akademik-birim-temsilcileri https://bikam.bilecik.edu.tr/page/kariyer-danismanlari https://bikam.bilecik.edu.tr/read/mezunlar-bulusmalari https://bikam.bilecik.edu.tr/page/yoenerge https://bikam.bilecik.edu.tr/page/is-ve-meslek-danismanlari

A.1.5. Kamuoyunu bilgilendirme ve hesap verebilirlik
Olgunluk Düzeyi: (3) Kurum tanımlı süreçleri doğrultusunda kamuoyunu bilgilendirme ve hesap verebilirlik mekanizmalarını işletmektedir.
Kanıtlar
https://bikam.bilecik.edu.tr/index.php


A.3. Yönetim Sistemleri
A.3.4. Süreç yönetimi

Olgunluk Düzeyi: (3) Kurumun genelinde tanımlı süreçler yönetilmektedir.
Kanıtlar
https://bikam.bilecik.edu.tr/page/is-akisi


A.4. Paydaş Katılımı
A.4.1. İç ve dış paydaş katılımı
İç Paydaş Listesi
· BİKAM Danışma Kurulu
· Akademik Birim Temsilcileri
· Kariyer Danışmanları
· Öğrenciler
· Mezunlar

Dış Paydaş Listesi
· Türkiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi
· Batı Karadeniz Üniversiteler Topluluğu
· İç Anadolu Kariyer Fuarı
· Bilecik İŞKUR Müdürlüğü
· Bilecik Ticaret Sanayi Odası ve Üye Firmalar Kanıtlar https://bikam.bilecik.edu.tr/page/danisma-kurulu
https://bikam.bilecik.edu.tr/page/akademik-birim-temsilcileri
https://bikam.bilecik.edu.tr/page/kariyer-danismanlari https://bikam.bilecik.edu.tr/read/mezunlar-bulusmalari

A.4.2. Öğrenci geri bildirimleri
Olgunluk Düzeyi: (4) Tüm programlarda öğrenci geri bildirimlerinin alınmasına ilişkin uygulamalar izlenmekte ve öğrenci katılımına dayalı biçimde iyileştirilmektedir. Geri bildirim sonuçları karar alma süreçlerine yansıtılmaktadır.
Kanıtlar
https://bikam.bilecik.edu.tr/page/complain


A.4.3. Mezun ilişkileri yönetimi
Olgunluk Düzeyi: (4) Mezun izleme sistemi uygulamaları izlenmekte ve ihtiyaçlar doğrultusunda programlarda güncellemeler yapılmaktadır.
Kanıtlar https://anket.bilecik.edu.tr/index.php/499675?lang=tr/ https://bikam.bilecik.edu.tr/site/userlogin

B. EĞİTİM - ÖĞRETİM
B.1. Program Tasarımı, Değerlendirmesi ve Güncellenmesi
B.1.5. Programların izlenmesi ve güncellenmesi
Olgunluk Düzeyi: (3) Programların genelinde program çıktılarının izlenmesine ve güncellenmesine ilişkin mekanizmalar işletilmektedir.
Kanıtlar https://bikam.bilecik.edu.tr/index.php https://bikam.bilecik.edu.tr/page/complain
https://anket.bilecik.edu.tr/index.php/499675?lang=tr/


B.2. Programların Yürütülmesi (Öğrenci Merkezli Öğrenme, Öğretme ve Değerlendirme)
B.2.4. Yeterliliklerin sertifikalandırılması ve diploma
Öğrencilerin kariyer gelişimini izlemek için Koordinatörlüğümüzce yapılan ve Koordinatörlüğümüzle işbirliği içerisinde yapılan kariyer etkinliklerine katılım gösteren öğrencilere e-katılım belgesi verilmektedir. Etkinliklerimiz sonrasında katılım gösteren öğrenciler E-Katılım Portalına giriş yaparak hesap oluşturmakta ve dijital ortamda katılım belgesini temin edebilmektedir.
Kanıtlar
https://kariyer.bilecik.edu.tr/quizzes


B.3. Öğrenme Kaynakları ve Akademik Destek Hizmetleri
B.3.2. Akademik destek hizmetleri
· Kariyer hizmetlerine ilişkin planlamalar kapsamında tüm akademik birimlerde akademik birim temsilcisi görevlendirilmiştir. Bunun yanı sıra, birimlerde bulunan her program için kariyer danışmanı görevlendirilmiş ve kariyer danışmanlarının Yetenek Kapısı Platformu üzerinden slot açarak haftada en az 2 saat kariyer danışmanlığı yapması planlanmıştır.
· Ayrıca Koordinatörlüğümüz bünyesinde müracaat eden öğrencilere kariyer rehberliği ve profesyonel kariyer danışmanlığı hizmeti verilmektedir.
· Koordinatörlüğümüz, üniversitemizde çeşitli birimlerde okutulan kariyer planlama dersini veren akademisyenlerin koordinasyonunu sağlamakta, derse ilişkin materyallere (ders planı, içerik, uzaktan eğitim kapısı ve YTNK TV platformları vb.) ulaşımına aracılık etmekte ve Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi aracılığı ile Kariyer Planlama Dersi (KPD) değerlendirme anketini ulaştırmaktadır.
· Koordinatörlüğümüzce sunulun hizmetlerden olan Mezun Bilgi Sistemi ara yüzünde ve yeni web sitemizdeki geri bildirim sekmesiyle ve sosyal medya araçları ile geri dönütler alınmakta, bu dönütlere göre güncelleme faaliyetleri devam etmektedir. Kariyer danışmanlığı hizmeti sonrasında Yetenek Kapısı Platformunda değerlendirme yapılması istenmekte, kariyer etkinlikleri sonrasında ise e-posta yoluyla etkinliği değerlendirmesi istenmektedir. Öğrenci geri dönütleri özenle incelenip birimimizde muhafaza edilmektedir.

Olgunluk Düzeyi: (3) Kurumda öğrencilerin akademik gelişim ve kariyer planlamasına yönelik destek hizmetleri tanımlı ilke ve kurallar dahilinde yürütülmektedir.
Kanıtlar
https://bikam.bilecik.edu.tr/page/kariyer-danismanlari https://bikam.bilecik.edu.tr/page/kariyer-danismanligi https://www.bilecik.edu.tr/dosya/18717_9be2_11.pdf https://bikam.bilecik.edu.tr/page/neden-kayit-olmaliyim

C. ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME
C.1. Araştırma Süreçlerinin Yönetimi ve Araştırma Kaynakları
C.1.3. Doktora programları ve doktora sonrası imkanlar
Olgunluk Düzeyi: (1) Kurumun doktora programı ve doktora sonrası imkanları bulunmamaktadır.


C.2. Araştırma Yetkinliği, İş birlikleri ve Destekler
C.2.1. Araştırma yetkinlikleri ve gelişimi
Olgunluk Düzeyi: (1) Kurumda, öğretim elemanlarının araştırma yetkinliğinin geliştirilmesine yönelik mekanizmalar bulunmamaktadır.


C.2.2. Ulusal ve uluslararası ortak programlar ve ortak araştırma birimleri
Olgunluk Düzeyi: (1) Kurumda ulusal ve uluslararası düzeyde ortak programlar ve ortak araştırma birimleri oluşturma yönünde mekanizmalar bulunmamaktadır.


C.3. Araştırma Performansı
C.3.1. Araştırma performansının izlenmesi ve değerlendirilmesi
Olgunluk Düzeyi: (1) Kurumda araştırma performansının izlenmesine ve değerlendirmesine yönelik mekanizmalar bulunmamaktadır.


D. TOPLUMSAL KATKI
D.2. Toplumsal Katkı Performansı
D.2.1. Toplumsal katkı performansının izlenmesi ve değerlendirilmesi
Koordinatörlüğümüz kurmuş olduğu Staj / İlan platformu olan Kariyer Portalı ile hem aktif öğrencilere, hem mezunlarımıza hem de bulunduğu coğrafyadaki bireylere istihdam olanağı sunmaktadır.

Olgunluk Düzeyi: (4) Kurumda toplumsal katkı performansı izlenmekte ve ilgili paydaşlarla değerlendirilerek iyileştirilmektedir.
Kanıtlar
https://kariyerportali.bilecik.edu.tr/
