Değerli Katılımcılar,

Sizleri 15-17 Eylül 2022 tarihlerinde Kırklareli İğneada Resort Hotel & Spa’da düzenlenecek olan 2. Uluslararası Doğa Bilimleri, Mühendislik ve Malzeme Teknolojileri Konferansı’na (2nd International Natural Science, Engineering and Material Technologies Conference-NEM2022) davet etmekten mutluluk duyarız.
Onursal başkanlıklarını Trakya Üniversiteler Birliğine bağlı üniversitelerimizin rektörlerinin ve açılış konuşmasını TÜBİTAK Başkanı Sayın Prof. Dr. Hasan MANDAL'ın yapacağı konferansta; Mühendislik, Fen Bilimleri ve Malzeme bilimleri ile ilgili yapılan çalışmalara yer verilecektir. Konferansa Ulusal ve Uluslararası birçok bilim insanı ve davetli konuşmacılar katılacaktır. Konferans için 14 Eylül Çarşamba günü Kırklareli, Edirne, Tekirdağ, Çanakkale, Bandırma ve İstanbul’dan İğneada’ya, 17 Eylül Cumartesi günü yine İğneada’dan Kırklareli, Edirne, Tekirdağ, Çanakkale, Bandırma ve İstanbul’a ücretsiz servis hizmeti sunulacaktır.
NEM2022; Doğa Bilimleri, Mühendislik ve Malzeme Teknolojileri konularında son gelişmeleri ve araştırma sonuçlarını tartışma ve sunma imkânı bulabileceğiniz disiplinler arası bir platformdur. NEM 2022; Doçentlik, Akademik Atama ve Yükseltme Kriterlerini sağlayan uluslararası bir konferanstır. Konferansımız, Mühendislik ve Doğa Bilimleri başta olmak üzere birçok alandan akademisyen ve araştırmacıyı bir araya getirerek kendi alanlarındaki bilgi, tecrübe ve sürdürdükleri bilimsel araştırmaları paylaşmalarını hedeflemektedir. Konferans dili İngilizcedir. Konferansa başvuru yapmak isteyen katılımcılar, konferans katılımı ve sunumlar ile ilgili detayları nem2022.klu.edu.tr adresinden öğrenebilirler. Başvuru yapan katılımcıların bildirileri konferans hakem komitesi tarafından değerlendirilmeye tabi tutulacaktır. 
Sizleri 15-17 Eylül 2022 tarihlerinde Kırklareli İğneada’da düzenlenecek olan NEM 2022 konferansında görmeyi umut ediyoruz.
Saygılarımızla...
NEM2022 ORGANİZASYON KOMİTESİ
