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BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ
ZİRAAT VE DOĞA BİLİMLERİ FAKÜLTESİ TOPRAK LABORATUVARI ÇİFTÇİLER/İLGİLİ KİŞİ AYDINLATMA METNİ
Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVK Kanunu’nun) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında “Veri Sorumlusu” sıfatıyla Üniversitemiz tarafından hazırlanmıştır. KVK Kanunu’nun 10. maddesi uyarınca; Ziraat Ve Doğa Bilimleri Fakültesi Toprak Laboratuvarı Toprak Örneği Alma faaliyetleri kapsamında “Çiftçiler/İlgili Kişi” için oluşturulan bu aydınlatma metni ile sizleri bilgilendiriyoruz.
1.Veri Sorumlusu:
Kişisel verileriniz; 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVK Kanunu) uyarınca, Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi (Üniversite) tarafından, KVK Kanunu’nun 3. maddesinde tanımlanan “Veri Sorumlusu” sıfatıyla işlenmektedir.
2.Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği:
Üniversitemiz Ziraat Ve Doğa Bilimleri Fakültesi Toprak Laboratuvarı toprak örneği alınması faaliyetleri kapsamında; kayıt işlemlerinin yapılması, ilgili formların, defterlerin doldurulması ve değerlendirilmesi; proje kapsamında tarafınıza sertifika verilmesi; alınan toprak örneklerinin teslim alınması, değerlendirilmesi, analiz edilmesi, yetkili birimlerce takip edilmesi; üniversite düzeyinde çiftçilere yönelik eğitimlerin verilmesi, taleplerin karşılanması, gerekli desteğin verilmesi; telefon, e-posta gibi iletişim araçları ile tarafınızla iletişim kurulabilmesi; sunulan faaliyetler kapsamında proje ve programları tanıtmak amacıyla ilgili kişilere ait görsel ve işitsel kayıtların üniversitemiz internet sayfasında ve sosyal medya hesaplarında yayınlanması; amaçlarıyla aşağıda yazılı kişisel verileriniz işlenmektedir.
3.İşlenen Kişisel Verileriniz:
Toprak Örneği Alınan Çiftçi/İlgili Kişinin Adı Ve Soyadı, TC Kimlik No, Örnek Sahibinin Gsm No, Örneğin Alındığı Yerin Ada/Parsel Bilgisi, Geçen Yıl Ekilen Bitki Geçen Yıl Kullanılan Gübre Ve Miktarı (Kg/Da), Ekilecek/Dikilecek Bitki Ve Tarım Şekli (Sulu/Kuru), İstenilen Analizler Teslim Eden Kişi İmza Bilgisi, Görsel Kayıtları, Sertifika Bilgileri olmak üzere kayıt altına alınan kişisel verileri işlenmektedir.   
4.İşlenen Kişisel Verilerin Kimlere Ve Hangi Amaçla Aktarılabileceği:
Bu aydınlatma metni kapsamındaki kişisel verileriniz, “Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği” başlığı altında 2. maddede belirtilen amaçlarla sınırlı olmak üzere, KVK Kanunu’nun 8. ve 9. maddelerinde belirtilen amaçlarla sınırlı olarak aktarılabilecektir. Talep edilmesi halinde Tarım ve Orman Bakanlığı, İl Müdürlükleri, yetkili taşra teşkilatlarına, belediyelere, ziraat odalarına, ortak işbirliği yapılan kişiler, kurum ve kuruluşlar ile kanunlarda belirtilen kamu kurumlarına kanunda öngörülen amaç ve sınırlamalar dâhilinde kişisel verilerinizi aktarabiliriz. Kişisel verileriniz; Hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi, yargısal süreçlerin yürütülebilmesi veya takibinin sağlanması yahut kanuni ya da hukuki yükümlülüğün yerine getirilmesi amacıyla veya ilgili mevzuatlar gereği adli makamlar yetkili resmi kurum ve kuruluşlar ile kanunen yetkilendirilmiş özel kişiler ile veya ilgili kolluk kuvvetlerine veya hukuksal süreçlerimizi yürüten anlaşmalı olduğumuz avukatlarımıza; Sunucuları yurt dışında bulunan sosyal medya platformlarına aktarılabilecektir.
5.Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebepleri:
Kişisel verileriniz; Kişisel verileriniz, toprak örneği kayıt defterinin doldurulması, elektronik ve elektronik olmayan ortamlardaki basılı ve basılı olmayan kişisel veri içeren formların doldurulması ile www.bilecik.edu.tr internet sitesi, yetkili kurum ve kuruluşlar ile Üniversitemiz tarafından kullanılan bilişim sistemleri, uygulamalar vasıtasıyla, talep edilen bilgi ve belgelerin sunulması, üniversite ya da üniversitenin çalışanlarının kurumsal e-posta adreslerine elektronik posta gönderilmesi, sosyal medya hesaplarımız, e-posta, telefon iletişim kanalları vasıtasıyla Üniversitemiz Ziraat ve Doğa Bilimleri Fakültesi Toprak Laboratuvarı faaliyetleri kapsamında, tamamen veya kısmen otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla toplanmaktadır.
Üniversitemiz tarafından işlenen kişisel verileriniz; KVK Kanunu’nun 5. maddesinde belirtilen ve aşağıda yazılı şartlardan bir veya birkaçına dayalı olarak; 5/1 ‘’Açık rızanın alınması’’, 5/2-ç)‘’Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması’’,f) “İlgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması” şeklinde belirtilen hukuki sebeplerle işlenmektedir.
6.Kişisel Veri Sahibinin Hakları (Başvuru Hakkı):
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun “ilgili kişinin haklarını düzenleyen” 11 inci maddesi kapsamındaki taleplerinizi; Kanunu’nun “Veri Sorumlusuna Başvuru” başlıklı 13. maddesinin 1. fıkrası ve Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ hükümlerine göre haklarınıza ilişkin taleplerinizi Üniversitemiz web sitesinde bulunan “Kişisel Veri Sahibi Başvuru Formu”nu doldurarak, Pelitözü Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:27, 11000 Merkez/Bilecik adresine kimliğinizi tespit edici belgeler ile bizzat veya kvkk@bilecik.edu.tr adresine elektronik posta göndererek, üniversitemize ait bseu@hs01.kep.tr kayıtlı elektronik posta (KEP) adresine elektronik posta göndererek veya noter kanalıyla iletebilirsiniz. 
Üniversitemize iletilen talepler, talebin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç otuz gün içerisinde, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul Ve Esasları Hakkında Tebliğ’in 7. maddesinde belirlenen işlem ücreti karşılığında, yazılı olarak veya elektronik ortamda cevaplandırılacaktır. Detaylı bilgi için www.bilecik.edu.tr adresinde bulunan KVK Kanununa ilişkin Politikalarımızı inceleyebilirsiniz. 
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