SOSYAL BİLİMLER DERGİSİ VE FEN BİLİMLERİ DERGİSİ
HABERE KONU KİŞİ AYDINLATMA METNİ

Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVK Kanunu’nun) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında “Veri Sorumlusu” sıfatıyla Üniversitemiz tarafından LisansüstüEğitim Enstitüsü Fen Bilimleri Dergisi ve Sosyal Bilimler Dergisi yayın faaliyetleri kapsamında hazırlanmıştır. KVK Kanunu’nun 10. maddesi uyarınca; “Habere Konu Kişiler” için oluşturulan bu aydınlatma metni ile sizleri bilgilendiriyoruz. 
1.Veri Sorumlusu:
Kişisel verileriniz; 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVK Kanunu) uyarınca Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi (Üniversite) tarafından, KVK Kanunu’nun 3. maddesinde tanımlanan “Veri Sorumlusu” sıfatıyla işlenmektedir. 
2.Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği: 
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Fen Bilimleri Dergisi ve Sosyal Bilimler Dergisi yayın faaliyetlerisırasında Üniversitemiz Lisansüstü Eğitim Enstitüsü faaliyetlerinin tanıtılması; Üniversitemizdeki bölümler ve programlar hakkında bilgilendirme, haber yapılabilmesi; Fen Bilimleri Dergisi ve Sosyal Bilimler Dergisi Süreçleri sırasında video çekimi yapılması suretiyle görsel ve işitsel kayıtların; dergilerde basılı veya online olarak internet adresinde, Üniversitenin instagram, facebook, twitter, youtube gibi sosyal medya hesaplarında yayınlanması, paylaşılması; Üniversitemizin Lisansüstü Eğitim Enstitüsü faaliyetleri kapsamında; bölümlerinin, sosyal imkanlarının ve iş/kariyer danışmanlık faaliyetlerinin, bilimsel çalışmaların tanıtılmasını sağlamak, dergisüreli yayın süreçlerinin yerine getirilmesi amaçlarıyla işlenmektedir. 
3.İşlenen Kişisel Verileriniz:
İşlemeye konu kişisel verileriniz; Fen Bilimleri Dergisi ve Sosyal Bilimler Dergisi Süreçleri kapsamında Habere Konu Olan Kişi (Adı Soyadı, Telefon, E-Posta, İletişim Bilgisi, Bulunduğu Yer Konum Bilgisi, Eğitim Durum Bilgisi, Mezun Olduğu Bölüm Bilgisi, Çalıştığı Yer Bilgisi, İşlem Güvenliği Bilgisi, Video Görüntü Kayıtları, Fotoğraf Bilgisi, Görsel ve İşitsel Kayıtlar, Mesleki ve Akademik Bilgiler, Paylaşılan Bilimsel Çalışmalara Dair Kişisel Bilgiler, Uzaktan Bağlantı Yapılması Halinde İşlem Güvenliği Bilgisi)
4.Kişisel Verilerin Kimlere Ve Hangi Amaçla Aktarılabileceği:
Toplanan kişisel verileriniz; Üniversitemizin Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Fen Bilimleri Dergisi ve Sosyal Bilimler Dergisi yayın faaliyetleri kapsamındagerekli süreçlerinin yürütülmesi amacıyla hizmet sağlayan tedarikçilerimize, iş ortaklarımıza, yargı mercileri gibi kanunen yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına, mevzuatın izin verdiği hallerde işbirliği yaptığı danışman, kuruluş, taraflara, anlaşmalı kuruluşlara, 6698 sayılı Kanun’un 8. ve 9. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları ve amaçları çerçevesinde aktarılabilecektir.

5.Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebepleri: 

Kişisel verileriniz tarafınızla yapılacak yüz yüze görüşmeler neticesinde otomatik olmayan yollarla ve Üniversitemiz Lisansüstü Eğitim Enstitüsünde görevli personel ve ilgili kişi tarafından Fen Bilimleri Dergisi veya Sosyal Bilimler Dergisi faaliyetleri sırasında fotoğraf ve video çekimi yapılması suretiyle kaydedilmesi, sosyal medya hesaplarımız, e-posta, telefon iletişim kanalları vasıtasıyla Üniversitemiz faaliyetleri kapsamında, tamamen veya kısmen otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla toplanmaktadır. Belirtilenler dışındaki kişisel verileriniz ise alenileştirdiğiniz ölçüde ve alenileştirme şeklinize bağlı olarak otomatik ya da kısmen otomatik olan yollarla elde edilmektedir. 

Üniversitemiz tarafından KVK Kanunu’nun 5. maddesinin 2. fıkrasında belirtilen ve aşağıda yazılı şartlardan bir veya birkaçına dayalı olarak; Kanun’un 5/2- a) ‘’Açık rızanın alınması’’, c)’’Bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması kaydıyla, sözleşmenin taraflarına ait kişisel verilerin işlenmesinin gerekli olması’’, d)’’İlgili kişinin kendisi tarafından alenileştirilmiş olması’’, f) “İlgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması” hukuki sebeplerine dayalı olarak kişisel verileriniz işlenmektedir.

6.Kişisel Veri Sahibinin Hakları (Başvuru Hakkı):
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun “ilgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi; Kanunu’nun “Veri Sorumlusuna Başvuru” başlıklı 13. maddesinin 1. fıkrası ve Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ hükümlerine göre haklarınıza ilişkin taleplerinizi Üniversitemiz web sitesinde bulunan “Kişisel Veri Sahibi Başvuru Formu”nu doldurarak, Pelitözü Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:27, 11100 Merkez/Bilecik adresine kimliğinizi tespit edici belgeler ile bizzat veya kvkk@bilecik.edu.tr adresine elektronik posta göndererek, üniversitemize ait bseu@hs01.kep.tr kayıtlı elektronik posta (KEP) adresine elektronik posta göndererek veya noter kanalıyla iletebilirsiniz. 
Üniversitemize iletilen talepler, talebin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç otuz gün içerisinde, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul Ve Esasları Hakkında Tebliğ’in 7. maddesinde belirlenen işlem ücreti karşılığında, yazılı olarak veya elektronik ortamda cevaplandırılacaktır. Detaylı bilgi için www.bilecik.edu.tr adresinde bulunan KVK Kanununa ilişkin Politikalarımızı inceleyebilirsiniz. 
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