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BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ
TEKNOLOJİ TRANSFER OFİSİ 
İLGİLİ KİŞİ AYDINLATMA METNİ
Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVK Kanunu’nun) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında “Veri Sorumlusu” sıfatıyla Üniversitemiz tarafından hazırlanmıştır. KVK Kanunu’nun 10. maddesi uyarınca; Üniversite Teknoloji Transfer Ofisi faaliyetleri kapsamında “İlgili Kişi” için oluşturulan bu aydınlatma metni ile sizleri bilgilendiriyoruz.

1. Veri Sorumlusu:
Kişisel verileriniz; 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVK Kanunu) uyarınca, Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi (Üniversite) tarafından, KVK Kanunu’nun 3. maddesinde tanımlanan “Veri Sorumlusu” sıfatıyla işlenmektedir.

2. Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği:

Üniversitemiz Teknoloji Transfer Ofisi faaliyetleri kapsamında; Proje geliştirme süreçlerini yerine getirmek; Ulusal ve uluslararası destek programları hakkında bilgilendirmelerin yapılması ve başvurular sağlanarak yararlanılan fon sayısının ve niteliğinin arttırılması; Akademisyen, araştırmacı, öğrenci ve mezunlara yönelik bilgi paylaşılması, iş geliştirme faaliyetlerinde bulunulması ve girişimcilik eğitimlerinin düzenlenmesi; Yurtiçi ve yurtdışında bulunan kanunen yetkili kurumlar nezdinde patent başvurularının yapılması, süreçlerin takip edilmesi ve neticelendirilmesi; Proje destek fonlarından yararlanabilmek için fon sağlayan ilgili kamu kurum kuruluşları ile özel kişilere başvuru yapılması ve süreçlerin yürütülmesi; Üniversitemizin ve projelerin bilinirliğini arttırmak amacıyla tanıtım ve pazarlama faaliyetlerinin yürütülmesi; Süreçlerin etkinliği ve yürütülmesiyle ilgili raporlama yapılması; Eğitim/etkinlik faaliyetlerine başvurabilmesi için online anket doldurulması amaçlarıyla aşağıda yazılı bulunan kişisel verileriniz işlenmektedir.

3. İşlenen Kişisel Verileriniz:
Toplantı Bilgi Süreci  (Ad/Soyad, İmza, Görev Bilgisi, Kurum/Fakülte Bilgisi, E-posta Adresi)
Etkinlik Katılım Süreci (Ad/Soyad, Kurum/Fakülte Bilgisi, Çalışma Alanı, E-Posta Adresi, İmza)
Sanayici Görüş Bildirme Süreci (Ad/Soyad, Unvan, İşletme Adı/Faaliyet Alanı, Kamu Destekli Ar-Ge Projesi Gerçekleştirip Gerçekleştirmediği Bilgisi (Gerçekleştirildi ise; Hangi Kamu Kurumundan ve Hangi Destek Programı Olduğunun Bilgisi), Patent ve Faydalı Modelin Olup Olmadığı Bilgisi, Teknoloji Transfer Ofisinden Beklentisi, Bulunduğu İlçe, Telefon Numarası)
Etkinlik/Eğitim Başvuru Süreci (Ad/Soyad, E-posta Adresi, Kurum/Firma Adı, Görev/Meslek Bilgisi, Bölüm/Fakülte Bilgisi)
Buluş Bildirim Süreci (Ad/Soyad, TCKN, İmza, Uyruk, Telefon Numarası, E-posta Adresi, Unvan, Üniversite/Fakülte/Bölüm Bilgisi, Buluşta Pay Dağılımı Bilgisi, Buluşun Ar-Ge Sürecinde Danışmanlık Alınan Başka İsimlerde Olup Olmadığı Bilgisi (O Kişilerin Buluş Üzerinde Hak Sahibi Olup Olmayacağı Bilgisi)

4. İşlenen Kişisel Verilerin Kimlere ve Hangi Amaçla Aktarılabileceği:
Google Form; Etkinlik ve eğitim başvuru sürecinde kişisel verileriniz sunucuları yurtdışında bulunan Google Form sistemi üzerinden toplanmakta olup, bahsettiğimiz amaçlar doğrultusunda kişisel verilerinizi kaydedeceğiz. Bu veriler söz konusu etkinliklerin içeriğine erişmesi uygun bulunan kişilerle paylaşılacaktır.
Zoom, Goole Meet, Microsoft Teams gibi sunucuları yurtdışında bulunan uygulamalar üzerinden çevrimiçi (online) etkinlik/eğitimler yürütülecek olup, yukarıda bahsettiğimiz amaçlar 
doğrultusunda bu eğitim/etkinlikleri kaydedeceğiz. Bu veriler söz konusu etkinliklerin içeriğine erişmesi uygun bulunan kişilerle paylaşılacaktır.
Bu aydınlatma metni kapsamındaki kişisel verileriniz, “Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği” başlığı altında 2. maddede belirtilen amaçlarla sınırlı olmak üzere, KVK Kanunu’nun 8. ve 9. maddelerinde belirtilen amaçlarla sınırlı olarak aktarılabilecektir.
Kanunda öngörülen amaç ve sınırlamalar dâhilinde; yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına, hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi, yargısal süreçlerin yürütülebilmesi veya takibinin sağlanması yahut kanuni ya da hukuki yükümlülüğün yerine getirilmesi amacıyla veya ilgili mevzuat gereği adli makamlar, yetkili resmi kurum ve kuruluşlar ile kanunen yetkilendirilmiş kişilere veya ilgili kolluk kuvvetlerine veya hukuksal süreçlerimizi yürüten Hukuk Müşavirliğimize, anlaşmalı olduğumuz avukatlarımıza; Fon, burs ve destek başvurularında bulunmak ve ilgili süreçlerin yürütülmesi için T.C. Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, TÜBİTAK gibi kurum ve kuruluşlara; Patent başvuru süreçlerinin yürütülmesi için yurtiçi ve yurtdışındaki resmi patent ofisleri ile bu süreçlerde destek aldığımız danışmanlık firmalarına aktarılabilecektir. 
5. Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebepleri:
Kişisel verileriniz; "Toplantı Bilgi Formu", "Buluş Bildirim Formu", "Etkinlik Katılım Formu" gibi basılı formlar olmak üzere, Zoom, Goole Meet, Microsoft Teams, Google Form sistemi üzerinden anket doldurulması veya eğitim/etkinliğin kaydedilmesi gibi elektronik ve elektronik olmayan ortamlardaki basılı ve basılı olmayan kişisel veri içeren formların doldurulması ile www.bilecik.edu.tr internet adresi, yetkili kurum ve kuruluşlar ile Üniversitemiz tarafından kullanılan bilişim sistemleri, uygulamalar vasıtasıyla, talep edilen bilgi ve belgelerin sunulması, üniversite ya da üniversitenin çalışanlarının kurumsal e-posta adreslerine elektronik posta gönderilmesi, Üniversite yerleşkelerini, bağlı birimlerini ve eklentilerini, misafirhane, ortak alanları kullanmanız sırasında, internet üzerinden kullanıma sunulan uygulamaların kullanılması, sosyal medya hesaplarımız, e-posta, telefon iletişim kanalları vasıtasıyla, görsel ve işitsel verilerinizi alenileştirdiğiniz ölçüde Üniversitemiz Teknoloji Transfer Ofisi faaliyetleri kapsamında, tamamen veya kısmen otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla toplanmaktadır.
Üniversitemiz tarafından kişisel verileriniz KVK Kanunu’nun 5. maddesinde belirtilen ve aşağıda yazılı şartlardan bir veya birkaçına dayalı olarak; 5/1-“Açık rızanın alınması’’, 5/2-a)“Kanunlarda açıkça öngörülmesi”, c)“Bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması kaydıyla, sözleşmenin taraflarına ait kişisel verilerin işlenmesinin gerekli olması”, ç)“Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması”, d)“İlgili kişinin kendisi tarafından alenileştirilmiş olması’’ e)“Bir hakkın tesisi, kullanılması veya korunması için veri işlemenin zorunlu olması”, f)“İlgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması” şeklinde belirtilen hukuki sebeplerle işlenmektedir.
6. Kişisel Veri Sahibinin Hakları (Başvuru Hakkı):
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun “İlgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi; KVK Kanunu'nun “Veri Sorumlusuna Başvuru” başlıklı 13. maddesinin 1. fıkrası ve Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ hükümlerine göre haklarınıza ilişkin taleplerinizi Üniversitemiz web sitesinde bulunan “Kişisel Veri Sahibi Başvuru Formu”nu doldurarak, Pelitözü Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:27, 11100 Merkez/Bilecik adresine kimliğinizi tespit edici belgeler ile bizzat veya kvkk@bilecik.edu.tr 
adresine elektronik posta göndererek, Üniversitemize ait bseu@hs01.kep.tr kayıtlı elektronik posta (KEP) adresine elektronik posta göndererek veya noter kanalıyla iletebilirsiniz. 

Üniversitemize iletilen talepler, talebin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç otuz gün içerisinde, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’in 7. maddesinde belirlenen işlem ücreti karşılığında, yazılı olarak veya elektronik ortamda cevaplandırılacaktır. Detaylı bilgi için www.bilecik.edu.tr adresinde bulunan KVK Kanunu’na ilişkin Politikalarımızı inceleyebilirsiniz. 
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