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BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ
KİRALAMA SÜRECİ İLGİLİ KİŞİ (KİRACI) AYDINLATMA METNİ

Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVK Kanunu’nun) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında “Veri Sorumlusu” sıfatıyla Üniversitemiz tarafından hazırlanmıştır. KVK Kanunu’nun 10. maddesi uyarınca; Üniversitemizin kiralama süreçleri kapsamında kiracı olan “İlgili Kişiler” için oluşturulan bu aydınlatma metni ile sizleri bilgilendiriyoruz.

1. Veri Sorumlusu:
Kişisel verileriniz; 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVK Kanunu) uyarınca, Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi (Üniversite) tarafından, KVK Kanunu’nun 3. maddesinde tanımlanan “Veri Sorumlusu” sıfatıyla işlenmektedir.

2. Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği:
Üniversitemize ait kantin, kafeterya, sosyal tesislerin ve kullanım alanlarının kiralama süreçleri kapsamında kiracı olan ilgili kişilere kiralanmasının sağlanması, kiralama faaliyetleri kapsamında sözleşmenin kurulması ve ifasının sağlanması; Kiracı ile yapılan sözleşme kapsamındaki yükümlülüklerin yerine getirilmesi; Kiracı olmanız kapsamında; teklif alma süreçlerinin yürütülmesi; Kiracı ile kira sözleşmenin kurulması ve ifa edilmesi, diğer yasal, idari veya sözleşme yükümlülüklerin yerine getirilmesi, gerekli bildirimlerin yapılması ve ilgili tüm süreçlerin yönetilmesi; Kiracıların sözleşme yükümlülüklerine uygun davranıp davranmadığının denetlenmesi, raporlanması ve gerekli aksiyonların alınması; Kiracılar tarafından sağlanan hizmet veya ürünün kalitesinin ve diğer niteliklerinin kontrol edilmesi, raporlanması ve uygunsuzluk tespit edildiğinde gerekli aksiyonların alınması; Kiracılar ile olan ödeme süreçlerinin takip edilmesi, finansal durumların kontrol edilmesi, ücretlendirme, faturalandırma, raporlama vb. işlemlerin yönetilmesi; Kurum işyeri ve binaları ile işyerine ait her türlü alanlarda iş sağlığı ve güvenliğinin sağlanması amacıyla gerekli önlemlerin alınması ve denetlenmesi, raporlanması gibi yasal yükümlülüklerin yerine getirilmesi; Kira sözleşmesine ve kanuna aykırılıkların soruşturulması ile tespiti, önlenmesi, incelenmesi ve gerekli görülmesi halinde ilgili idari veya adli makamlara bildirilmesi ya da başvurulması yahut alternatif çözüm yollarına başvurulması; İleride üniversite ile kiracılar arasında çıkabilecek uyuşmazlıkların çözümlenmesi;Taraflar arasında akdedilen kira sözleşmesinden doğan hakların korunması ve kullanılması; Yeniden sözleşme ilişkisi kurulmasına karar verilirse teklif almak yahut sözleşme kurulmasıyla ilgili iletişime geçilmesi; Kalite yönetim süreçlerimizin yönetilmesi, iç ve dış denetimlerin yapılması, kiracının hizmet kalitesinin değerlendirilmesi; Bilgi ve işlem güvenliği süreçlerinin yerine getirilmesi, gerekli denetimlerinin yürütülebilmesi ve gizliliğin sağlanması amaçlarıyla aşağıda yazılı kişisel verileriniz işlenmektedir.
3. İşlenen Kişisel Verileriniz:

2886 Kanun Kapsamında Yapılan Kiralama İhalesi Sözleşmesi (Kantin, Kafeterya vb.) Süreci (Adı/Soyadı,Unvan, Firma Adı/Unvanı, Telefon Numarası, Adres Bilgisi)
2886 Kanun Kapsamında Yapılan Kiralama İhale Şartnamesi (Kantin, Kafeterya vb.) Süreci (Adı/Soyadı, Nüfus Cüzdan Bilgileri (Ön Yüz), Anne/Baba Adı, Doğum Yeri/Tarihi, İkametgâh Firma Adı/Unvanı, Adres Bilgisi, İmza Sirküleri, İmza Beyannamesi Bilgileri, Adli Sicil Kaydı Bilgisi, Hijyen Eğitimi Kurs Bitirme Belgesi Bilgileri, Oda Sicil Kayıt Belgesi, Vergi Levhası, SGK Borç Sorgusu)
Kiralama Süreci (Adı/Soyadı, İmza, Firma Adı/Unvanı, Adres Bilgisi, Nüfus Cüzdan Bilgileri (İl/İlçe, Aile Sıra Numarası/Cilt Numarası, Mahalle/Köy), Doğum Yeri/Tarihi, Cinsiyet, Anne/Baba Adı, TCKN, Uyruk, Telefon Numarası, Faks Numarası, Kaşe/İmza Sirküleri, Unvan)
Fiziksel Mekan Güvenliği Bilgileri (Üniversite giriş çıkış kayıt bilgileri, kamera kayıt görüntüleriniz, otoparkımızı kullanmanız halinde araç plaka bilgileriniz)
İşlem Güvenliği Bilgileri (İnternet giriş çıkış kayıtları, IP bilgileri, kullanılan yazılım ve uygulamaların ID, kullanıcı adı, şifre, üyelik bilgileri, uzaktan bağlantı işlem güvenliği bilgisi)

Görsel ve İşitsel Kayıtlar (Basılı formlar, paylaşılan evrak ve resmi kimlik belgeleriniz üzerinde yer alan fotoğraf bilgisi, kamera kayıtlarındaki görüntüleriniz, elektronik ortamlarda uzaktan bağlantı yapılması halinde görsel ve işitsel kayıt bilgisi)
Hukuk Müşavirliği; Dava Süreci (İdari - Adli Dava) (Adı/Soyadı, Dava Dosyası Bilgileri), İcra Takibi Süreci (Adı/Soyadı, TCKN, Banka Hesap Bilgileri (Banka - IBAN Numarası), Adres Bilgisi, Dava Dosyası Bilgileri)
4. Kişisel Verilerin Kimlere Ve Hangi Amaçla Aktarılabileceği:

Bu aydınlatma metni kapsamındaki kişisel verileriniz; “Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği” başlığı altında 2. maddede belirtilen amaçlarla sınırlı olmak üzere, KVK Kanunu’nun 8. maddesinde belirtilen amaçlarla sınırlı olarak aktarılabilecektir. 
Kanunda öngörülen amaç ve sınırlamalar dâhilinde; Bakanlıklar ve Cumhurbaşkanlığı Kurulları, İlgili Vergi Dairesi Başkanlıkları, Gelir İdaresi Başkanlığı, Sosyal Güvenlik Müdürlüğü, İŞKUR başta olmak ve bunlarla sınırlı olmamak üzere yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına, hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi, yargısal süreçlerin yürütülebilmesi veya takibinin sağlanması yahut kanuni ya da hukuki yükümlülüğün yerine getirilmesi amacıyla veya ilgili mevzuat gereği adli makamlar, yetkili resmi kurum ve kuruluşlar ile kanunen yetkilendirilmiş kişilere veya ilgili kolluk kuvvetlerine veya hukuksal süreçlerimizi yürüten Hukuk Müşavirliğimize, anlaşmalı olduğumuz avukatlarımıza, Kurumumuzun yasal mevzuata, kalite standartlarına ve alınması uygun görülen belgelendirme standartlarına uygunluğunun denetlenmesi ve değerlendirilmesi amacıyla talep edilmesi durumunda dış denetim firmalarına; İş süreçlerimizin yürütülmesiyle ilgili ve sınırlı olarak iş ortaklarımıza; Referans bilgisi talep edilmesi halinde referans talep eden üçüncü kişilere, Üniversitemizin hizmet aldığı mesleki danışmanlar, muhasebeciler ve denetçilere, yasal yükümlülüklerimizi getirmek için hizmet aldığımız iş sağlığı ve güvenliği kurumları ve uzmanlarıyla; Üniversitemizin ticari, idari veya sözleşme ile ilişki içinde bulunduğu kurumlara ve bankalara, aktarılabilecektir.

5. Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebepleri:
Kişisel verileriniz; elektronik ve elektronik olmayan ortamlardaki basılı ve basılı olmayan kişisel veri içeren formların, kira sözleşme ve şartnamelerin doldurulması, Üniversitemiz tarafından kullanılan bilişim sistemleri, uygulamalar vasıtasıyla, talep edilen bilgi ve belgelerin sunulması, üniversite ya da üniversitenin çalışanlarının kurumsal e-posta adreslerine elektronik posta gönderilmesi, Üniversite yerleşkelerini, bağlı birimlerini ve eklentilerini, misafirhane, ortak alanları kullanmanız sırasında, web sayfamızı kullanmanız, internet üzerinden kullanıma sunulan uygulamaların kullanılması, çağrı hizmetlerimiz, sosyal medya hesaplarımız, e-posta, telefon iletişim kanalları vasıtasıyla Üniversitemiz Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığı ve yetkili Üniversite birimleri ile yapmış olduğunuz kira sözleşmeleri ve tabi olduğunuz hukuki ilişki kapsamında ve bu süreçteki her aşamada verdiğiniz kişisel verileriniz, sözleşme ilişkisi devam ettiği müddetçe ve sözleşmenin sona ermesinden itibaren ilgili mevzuatta öngörülen süreler boyunca, tamamen veya kısmen otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla toplanmaktadır.

Üniversitemiz tarafından kişisel verileriniz, KVK Kanunu’nun 5. maddesinde belirtilen ve aşağıda yazılı şartlardan bir veya birkaçına dayalı olarak; 5/2-a) “Kanunlarda açıkça öngörülmesi”, c) “Bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması kaydıyla, sözleşmenin taraflarına ait kişisel verilerin işlenmesinin gerekli olması”, ç) “Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması’’, f) “İlgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması’’ şeklinde belirtilen hukuki sebeplerle işlenmektedir.

6. Kişisel Veri Sahibinin Hakları (Başvuru Hakkı):

6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun “İlgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi; Kanunu “Veri Sorumlusuna Başvuru” başlıklı 13. maddesinin 1. fıkrası ve Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ hükümlerine göre haklarınıza ilişkin taleplerinizi Üniversitemiz web sitesinde bulunan “Kişisel Veri Sahibi Başvuru Formu”nu doldurarak, Pelitözü Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:27, 11100 Merkez/Bilecik adresine kimliğinizi tespit edici belgeler ile bizzat veya kvkk@bilecik.edu.tr adresine elektronik posta göndererek, üniversitemize ait bseu@hs01.kep.tr kayıtlı elektronik posta (KEP) adresine elektronik posta göndererek veya noter kanalıyla iletebilirsiniz.

Üniversitemize iletilen talepler, talebin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç otuz gün içerisinde, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’in 7. maddesinde belirlenen işlem ücreti karşılığında, yazılı olarak veya elektronik ortamda cevaplandırılacaktır. Detaylı bilgi için www.bilecik.edu.tr adresinde bulunan KVK Kanununa ilişkin Politikalarımızı inceleyebilirsiniz. 
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