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BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ
UZAKTAN EĞİTİM SÜRECİ ÇALIŞAN AYDINLATMA METNİ

Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVK Kanunu’nun) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında “Veri Sorumlusu” sıfatıyla Üniversitemiz tarafından hazırlanmıştır. KVK Kanunu’nun 10. maddesi uyarınca; "Üniversitemiz Uzaktan Eğitim Süreci Çalışanlar" için oluşturulan bu aydınlatma metni ile sizleri bilgilendiriyoruz. 

1. Veri Sorumlusu:
Kişisel verileriniz; 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVK Kanunu) uyarınca, Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi (Üniversite) tarafından, KVK Kanunu’nun 3. maddesinde tanımlanan “Veri Sorumlusu” sıfatıyla işlenmektedir.
2. Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği: 
Eğitim öğretim faaliyetlerimiz kapsamında verdiğimiz eğitimler ile ilgili uzaktan erişim çerçevesinde sunulan ders, webinar, kurs ve seminerlere öğretim görevlisi, öğretim üyesi, eğitmen vb. sıfatlarla katılımınız çerçevesinde bahsi geçen ders, seminer, webinarların vb. planlanması, organizasyonu ve yerine getirilmesi ile eşzamanlı derslerin planlanmış zaman dilimleri içerisinde yapılması; Uzaktan öğrenme ve öğretme konusunda eğitim programına katılımınızın sağlanması; İstatistiksel amaçlarla ve gerekli organizasyonun yapılabilmesi katılımcı sayısının ve kullanılacak yöntemlerin belirlenmesi; Uzaktan eğitim faaliyetlerinin yasal mevzuata ve üniversitemiz iç politikalarına uygun şekilde sağlanması ve denetlenmesi; Uzaktan öğretim ile ilgili uygulama ve araştırmaların iş birliği ile geliştirilmesine yönelik çalışmalar yapmak; Eğitim-Öğretim faaliyetlerinin sürdürülebilmesi, ölçme değerlendirme ve başarı takibi yapılabilmesi; Öğretim elemanının, eğitim ve öğretim hayatının devamının ve sürekliliğinin sağlanması; Performans takibi yapılabilmesi ile personel devam durumlarının takip edilmesi; Öğretim elemanı iş akdi ve mevzuattan kaynaklı yükümlülüklerin yerine getirilmesi amaçlarıyla işlenmektedir.
3. İşlenen Kişisel Verileriniz:
İşlemeye konu Kişisel Verileriniz; Ad/Soyad, E-posta Adresi, Görsel ve İşitsel Kayıtlar (Online Görüşme Kaydı), Fotoğraf, Derse Devam Durumu,Çalışan Performans Durumu, Erişim log kayıtları (IP adresi, hedef IP, port bilgileri, erişim tarihi/saati)

4. İşlenen Kişisel Verilerin Kimlere ve Hangi Amaçla Aktarılabileceği:
Uzaktan eğitim uygulama ve araştırma merkezi faaliyetlerimiz dört farklı alt yapı teknoloji sistemi üzerinden yürütülmektedir:
Big Blue Button Sistemi: Sunucuları yurtiçinde bulunan Big Blue Button sistemi üzerinden çevrimiçi (online) dersler ve sınavlar yürütülecek olup, yukarıda bahsettiğimiz amaçlar doğrultusunda bu dersleri ve sınavları kaydedeceğiz. Bu veriler yalnızca söz konusu derslerin içeriğine erişmesi uygun bulunan kişilerle paylaşılacaktır.
Moodle Sistemi: Sunucuları yurtiçinde bulunan Moodle sistemi üzerinden çevrimiçi (online) dersler ve sınavlar yürütülecek olup, yukarıda bahsettiğimiz amaçlar doğrultusunda bu dersleri ve sınavları kaydedeceğiz. Bu veriler yalnızca söz konusu derslerin içeriğine erişmesi uygun bulunan kişilerle paylaşılacaktır.
Zoom: Sunucuları yurtdışında bulunan  Zoom, akıllı telefon, tablet, laptop ya da masaüstü cihazlar aracılığıyla videolu görüşme imkânı kuran bir sistemdir. Bu ortam üzerinden dersler ve birim içerisinde gerçekleştirilen diğer faaliyetlerin kayıt edilmesi gerçekleştirilecektir.
Vimeo: Sunucuları yurtdışında bulunan  Vimeo, birim içerisindeki video kayıtlarının depolanması amacıyla kullanılan teknolojidir.
Bu aydınlatma metni kapsamındaki kişisel verileriniz, “Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği” başlığı altında 2. maddede belirtilen amaçlarla sınırlı olmak üzere, KVK Kanunu’nun 8. ve 9. maddelerinde belirtilen amaçlarla sınırlı olarak aktarılabilecektir.

Kanunda öngörülen amaç ve sınırlamalar dâhilinde; Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı başta olmak ve bunlarla sınırlı olmamak üzere, yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına, hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi, yargısal süreçlerin yürütülebilmesi veya takibinin sağlanması yahut kanuni ya da hukuki yükümlülüğün yerine getirilmesi amacıyla veya ilgili mevzuat gereği adli makamlar, yetkili resmi kurum ve kuruluşlar ile kanunen yetkilendirilmiş kişilere veya ilgili kolluk kuvvetlerine veya hukuksal süreçlerimizi yürüten Hukuk Müşavirliğimize, anlaşmalı olduğumuz avukatlarımıza; diğer yandan uzaktan eğitim uygulama ve araştırma merkezi faaliyetlerinin sunucuları yurtdışında bulunan vimeo, zoom ve sunucuları yurtiçinde bulunan Big Blue Button sistemi, Moodle sistemi üzerinden yürütülmekte olduğundan işlemeye konu kişisel verileriniz KVK Kanunu’nun 9. maddesi kapsamında yurtdışı sunucularına aktarılacaktır.

İşbu aydınlatma metnine konu faaliyet kapsamında özel nitelikli kişisel verileriniz işlenmemekte olduğundan bu kişisel verileriniz aktarıma konu olmayacaktır. İlgili işleme ve aktarma faaliyetleri yapılırken, kişisel verilerin güvenlik ve mahremiyetinin sağlanması amacıyla teknik imkanların izin verdiği makul ölçüdeki idari ve teknik tedbirler alınmaktadır.
Çevrimiçi (online) uzaktan eğitime katılan öğrenci vb. üçüncü kişiler ad, soyad, kurumsal e-posta, görsel ve işitsel kişisel verilerinizi görüntüleyebilir. Bu noktada tarafımızca herhangi bir aktarım yapılmamakta olup, bu şekilde diğer öğrenciler ve katılımcılara ait kişisel verilere erişen kişilerin bu nedenle bireysel sorumlulukları olacağını, Üniversitemizin herhangi bir sorumluluğu olmayacağını hatırlatmak isteriz.
5. Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebepleri:
Kişisel verileriniz, Big Blue Button,  Moodle,  Zoom  ve Vimeo sistemleri aracılığı ile Üniversitenin bilişim sistemlerinin kullanılması, uzaktan eğitim kanallarının kullanılması, e-posta, telefon ve iletişim kanalları vasıtasıyla Üniversitemiz Uzaktan Eğitim Süreci faaliyetleri kapsamında, tamamen veya kısmen otomatik olan yollarla toplanmaktadır.
Üniversitemiz tarafından  verileriniz  KVK Kanunu’nun  5. maddesinde belirtilen ve aşağıda yazılı şartlardan bir veya birkaçına dayalı olarak; 5/2- a)“Kanunlarda açıkça öngörülmesi”, c)“Bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması kaydıyla, sözleşmenin taraflarına ait kişisel verilerin işlenmesinin gerekli olması’’, ç)“Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması’’, d)“İlgili kişinin kendisi tarafından alenileştirilmiş olması’’ e)“Bir hakkın tesisi, kullanılması veya korunması için veri işlemenin zorunlu olması’’, f)“İlgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması” şeklinde belirtilen hukuki sebeplerle işlenmektedir. 

6. Kişisel Veri Sahibinin Hakları (Başvuru Hakkı):
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun “İlgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi; KVK Kanunu’nun “Veri Sorumlusuna Başvuru” başlıklı 13. maddesinin 1. fıkrası ve Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ hükümlerine göre haklarınıza ilişkin taleplerinizi Üniversitemiz web sitesinde bulunan “Kişisel Veri Sahibi Başvuru Formu”nu doldurarak, Pelitözü Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:27, 11100 Merkez/Bilecik adresine kimliğinizi tespit edici belgeler ile bizzat veya kvkk@bilecik.edu.tr adresine elektronik posta göndererek, Üniversitemize ait bseu@hs01.kep.tr  kayıtlı elektronik posta (KEP) adresine elektronik posta göndererek veya noter kanalıyla iletebilirsiniz. 

Üniversitemize iletilen talepler, talebin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç otuz gün içerisinde, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’in 7. maddesinde belirlenen işlem ücreti karşılığında, yazılı olarak veya elektronik ortamda cevaplandırılacaktır. Detaylı bilgi için www.bilecik.edu.tr adresinde bulunan KVK Kanunu'na ilişkin Politikalarımızı inceleyebilirsiniz. 
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