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BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ
BİLİMSEL ARAŞTIRMA PROJELERİ İLGİLİ KİŞİ AYDINLATMA METNİ
Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVK Kanunu’nun) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında “Veri Sorumlusu” sıfatıyla Üniversitemiz tarafından hazırlanmıştır. KVK Kanunu’nun 10. maddesi uyarınca; Üniversite Bilim İnsanı Destekleme Koordinatörlüğü ve Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinatörlüğü faaliyetleri kapsamında “Bilimsel Araştırma Projeleri İlgili Kişi” için oluşturulan bu Aydınlatma Metni ile sizleri bilgilendiriyoruz.
1. Veri Sorumlusu:
Kişisel verileriniz; 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVK Kanunu) uyarınca, Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi (Üniversite) tarafından, KVK Kanunu’nun 3. maddesinde tanımlanan “Veri Sorumlusu” sıfatıyla işlenmektedir.
2. Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği: 
Üniversite Bilim İnsanı Destekleme Koordinatörlüğü ve Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinatörlüğü faaliyetleri kapsamında; Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi’nde görev yapan öğretim üyeleri/öğretim elemanları  ve doktora, tıpta uzmanlık ya da sanatta yeterlilik eğitimini tamamlamış araştırmacıların proje başvurusunda bulunmaları ya da araştırmacı sıfatı ile dışarıdan katılımcı olabilmeleri; Öğretim üyeleri/öğretim elemanları ile doktora, tıpta uzmanlık ya da sanatta yeterlilik eğitimini tamamlamış araştırmacılar tarafından yurtiçindeki üniversitelerde veya araştırma kuruluşlarında yapacakları araştırma çalışmaları için başvuruda bulunabilmesi; Bilimsel veya sanatsal etkinliklere katılımı destekleyen projelere başvuru yapılabilmesi; Ulusal ve uluslararası destek programları hakkında bilgilendirmelerin yapılması ve başvurular sağlanarak yararlanılan fon sayısının ve niteliğinin arttırılması; Öğretim üyelerimizin bilim alanı ya da doktora veya doçentlik alanı ile ilgili bilimsel ve sanatsal etkinlikler ulusal ve uluslararası düzeyde gerçekleştirilen kongre, konferans, sempozyum, çalıştay, kurs, konser, sergi, bienal trienal, yarışma ve atölye vb. çalışma etkinliklerinin desteklenmesi, geliştirilmesi ve sürekli hale getirilerek takibinin yapılması; Proje destek fonlarından yararlanabilmek için fon sağlayan ilgili kamu kurum kuruluşları ile özel kişilere başvuru yapılması ve süreçlerin yürütülmesi; Süreçlerin etkinliği ve yürütülmesiyle ilgili raporlama yapılması amaçlarıyla aşağıda yazılı bulunan kişisel verileriniz işlenmektedir.
3.İşlenen Kişisel Verileriniz:
Buluş Bildirim Süreci (Ad/Soyad, TCKN, İmza, Uyruk, İkametgâh Adresi, E-posta Adresi, Telefon Numarası) 
Bilimsel/Sanatsal Etkinliklere Katılımı Destekleme Başvuru Süreci (Ad/Soyad, TCKN, İmza, E-posta Adresi, Telefon Numarası, Unvan, Fakülte/Bölüm Bilgisi (Anabilim Dalı), 
Görevlendirme İstenen Tarihler, Katılım Türü Bilgisi (İzleyici, Davetli, Konuşmacı, Sanatçı, Oturum Başkanlığı, Poster Bildiri, Çalıştay, Sergi, Konser, Bineal, Yarışma), 
Destek Türü Bilgisi (Yolluklu-Yevmiyeli-Katılım Ücretli, Yurtdışı Tam Destek/Yolluklu-Yevmiyeli-Katılım Ücretli, Yurtdışı Destek/Yolluklu-Yevmiyeli-Katılım Ücretli, Yurtiçi Destek/Yolluklu-Yevmiyeli-Katlım Ücretli, Ulusal Destek (Yurtçi),  Diğer)
Bilimsel Araştırma Projeleri Bilgi Süreci (Ad/Soyad, TCKN, İmza, Atandığı Kadro Derecesi, Ek Gösterge Bilgisi, Unvan/Görev, Fakülte/Bölüm Bilgisi, Araştırmacı ID Numarası, E-Posta Adresi, Telefon Numarası, Adres, Banka Adı ve Şube, IBAN Numarası)
5. İşlenen Kişisel Verilerin Kimlere ve Hangi Amaçla Aktarılabileceği:
Bu aydınlatma metni kapsamındaki kişisel verileriniz, “Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği” başlığı altında 2. maddede belirtilen amaçlarla sınırlı olmak üzere; KVK Kanunu’nun 8.  maddesinde belirtilen amaçlarla sınırlı olarak aktarılabilecektir.
Kanunda öngörülen amaç ve sınırlamalar dâhilinde; Bakanlıklar ve Cumhurbaşkanlığı Kurulları, Yükseköğretim Kurumu Başkanlığı başta olmak ve bunlarla sınırlı olmamak üzere yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına, hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi, yargısal süreçlerin yürütülebilmesi veya takibinin sağlanması yahut kanuni ya da hukuki yükümlülüğün yerine getirilmesi amacıyla veya ilgili mevzuat gereği adli makamlar, yetkili resmi kurum ve kuruluşlar ile kanunen yetkilendirilmiş kişilere veya ilgili kolluk kuvvetlerine veya hukuksal süreçlerimizi yürüten Hukuk Müşavirliğimize, anlaşmalı olduğumuz avukatlarımıza, Fon, burs ve destek başvurularında bulunmak ve ilgili süreçlerin yürütülmesi için T.C. Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, TÜBİTAK, Kalkınma Ajansları gibi kurum ve kuruluşlara; Yasal yükümlülüklerin yerine getirilebilmesi için ilgili Vergi Dairesi Başkanlığı’na, Üniversitemizin hizmet aldığı mesleki danışmanlar, muhasebeciler ve denetçilere, Yasal yükümlülüklerimizi getirmek için hizmet aldığımız iş sağlığı ve güvenliği kurumları ve uzmanlarıyla  Üniversitemizin idari veya sözleşme ile ilişki içinde bulunduğu kurumlara ve bankalara aktarılabilecektir.
4. Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebepleri:
Kişisel verileriniz, “Bilimsel/Sanatsal Etkinliklere Katılımı Destekleme Başvuru Formu’’ ve " Bilimsel Araştırma Projeleri Öneri Formu" olmak üzere elektronik ve elektronik olmayan ortamlardaki basılı ve basılı olmayan kişisel veri içeren formların doldurulması ile www.bilecik.edu.tr internet sitesi, yetkili kurum ve kuruluşlar ile Üniversitemiz tarafından kullanılan bilişim sistemleri, uygulamalar vasıtasıyla, talep edilen bilgi ve belgelerin sunulması, üniversite ya da üniversitenin çalışanlarının kurumsal e-posta adreslerine elektronik posta gönderilmesi, Üniversite yerleşkelerini, bağlı birimlerini ve eklentilerini, misafirhane, ortak alanları kullanmanız sırasında, internet üzerinden kullanıma sunulan uygulamaların kullanılması, sosyal medya hesaplarımız, e-posta, telefon iletişim kanalları vasıtasıyla Üniversitemiz Bilim İnsanı Destekleme Koordinatörlüğü ve Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinatörlüğü faaliyetleri kapsamında, tamamen veya kısmen otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla toplanmaktadır.
Üniversitemiz tarafından kişisel verileriniz KVK Kanunu’nun 5. maddesinin 2. fıkrasında belirtilen ve aşağıda yazılı şartlardan bir veya birkaçına dayalı olarak; 5/2-a)“Kanunlarda açıkça öngörülmesi", c)“Bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması kaydıyla, sözleşmenin taraflarına ait kişisel verilerin işlenmesinin gerekli olması’’, ç)“Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması’’, d)“İlgili kişinin kendisi tarafından alenileştirilmiş olması’’, e)“Bir hakkın tesisi, kullanılması veya korunması için veri işlemenin zorunlu olması’’, f)“İlgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması” şeklinde belirtilen hukuki sebeplerle işlenmektedir.
6.Kişisel Veri Sahibinin Hakları (Başvuru Hakkı):
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun “İlgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi; KVK Kanunu’nun “Veri Sorumlusuna Başvuru” başlıklı 13. maddesinin 1. fıkrası ve Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ hükümlerine göre haklarınıza ilişkin taleplerinizi Üniversitemiz web sitesinde bulunan “Kişisel Veri Sahibi Başvuru Formu”nu doldurarak,  Pelitözü  Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:27, 11100 Merkez/Bilecik adresine kimliğinizi tespit edici belgeler ile bizzat veya kvkk@bilecik.edu.tr adresine elektronik posta göndererek, Üniversitemize ait bseu@hs01.kep.tr  kayıtlı elektronik posta (KEP) adresine elektronik posta göndererek veya noter kanalıyla iletebilirsiniz. 
Üniversitemize iletilen talepler, talebin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç otuz gün içerisinde, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’in 7. maddesinde belirlenen işlem ücreti karşılığında, yazılı olarak veya elektronik ortamda cevaplandırılacaktır. Detaylı bilgi için www.bilecik.edu.tr adresinde bulunan KVK Kanunu’na ilişkin Politikalarımızı inceleyebilirsiniz. 
BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ
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