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BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ
TANITIM FAALİYETLERİ ÇALIŞAN AYDINLATMA METNİ
Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVK Kanunu’nun) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında “Veri Sorumlusu” sıfatıyla Üniversitemiz tarafından Basın, Yayın ve Halkla İlişkiler tanıtım faaliyetleri kapsamında hazırlanmıştır. KVK Kanunu’nun 10. maddesi uyarınca; “Çalışan” için oluşturulan bu aydınlatma metni ile sizleri bilgilendiriyoruz. 
1.Veri Sorumlusu:
Kişisel verileriniz; 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVK Kanunu) uyarınca Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi (Üniversite) tarafından, KVK Kanunu’nun 3. maddesinde tanımlanan “Veri Sorumlusu” sıfatıyla işlenmektedir.
2.Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği:
Tanıtım faaliyetleri sırasında Üniversitemizin ve faaliyetlerinin tanıtılması; Aday öğrencilerimizin ilgilendikleri bölümler ve programlar hakkında bilgilendirme yapılabilmesi; Tanıtım sırasında video çekimi yapılması suretiyle görsel ve işitsel kayıtların; https://bilecik.edu.tr/ internet adresinde, Üniversitenin  instagram, facebook, twitter, youtube gibi sosyal medya hesaplarında yayımlanması, paylaşılması; İstatistiksel amaçlarla gerekli tanıtımın yapılabilmesi ve takip sayısının belirlenmesi ile tanıtım faaliyetlerinin organize edilebilmesi için gerekli hususların değerlendirilebilmesi; Üniversitemizin bölümlerinin, sosyal imkanlarının ve iş/kariyer danışmanlık faaliyetlerinin tanıtılması amaçlarıyla işlenmektedir. 
3.İşlenen Kişisel Verileriniz:
İşlemeye konu kişisel verileriniz; Adı Soyadı, Telefon, E-Posta, İletişim Bilgisi, Bulunduğu Yer Konum Bilgisi, Eğitim ve Mesleki Durum Bilgisi, Mezun Olduğu Bölüm Bilgisi, Çalıştığı Yer Bilgisi, İşlem Güvenliği Bilgisi, Görsel ve İşitsel Kayıtları.
4. İşlenen Kişisel Verilerin Kimlere ve Hangi Amaçla Aktarılabileceği:
Toplanan kişisel verileriniz; Üniversitemizin eğitim politikaları ve süreçlerinin planlanması ve yürütülmesi, Üniversitemiz nezdindeki tanıtım faaliyetlerini sürdürmek, Üniversitemizin ve Üniversitemizle iş ilişkisi içerisinde olan her türlü kişilerin hukuki ve ticari güvenliğinin temini, Üniversitemiz tesis ve binalarının fiziksel güvenliğini ve denetimini sağlamak, hukuki uyum süreçlerinin yürütülmesi, mali ve finansal işlerin yürütülmesi ve yerine getirilmesi, iş stratejilerinin belirlenmesi ve yerine getirilmesi amaçlarıyla; kanunda öngörülen amaç ve sınırlamalar dâhilinde; Bakanlıklar ve Cumhurbaşkanlığı Kurulları, Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı başta olmak ve bunlarla sınırlı olmamak üzere, yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına, hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi, yargısal süreçlerin yürütülebilmesi veya takibinin sağlanması yahut kanuni ya da hukuki yükümlülüğün yerine getirilmesi amacıyla veya ilgili mevzuat gereği adli makamlar, yetkili resmi kurum ve kuruluşlar ile kanunen yetkilendirilmiş yetkili gerçek ve/veya tüzel üçüncü kişi kurum ve kuruluşlara veya ilgili kolluk kuvvetlerine veya hukuksal süreçlerimizi yürüten Hukuk Müşavirliğimize, anlaşmalı olduğumuz avukatlarımıza, Üniversitemize bağlı merkez ve/veya birimlerine, iş ortaklarına, alt işverenlerine, tedarikçilerine, ürün ve hizmetlerini yürütmek üzere sözleşmeli olarak hizmet aldığı ya da herhangi bir alanda işbirliği yaptığı, yurt içinde ve/veya yurt dışında bulunan gerçek ve/veya tüzel üçüncü kişi kurum ve kuruluşlara, www.bilecik.edu.tr internet adresine, Üniversitemizin sosyal medya hesaplarına, mevzuatın izin verdiği hallerde işbirliği yaptığı danışmanlara, taraflara, anlaşmalı kuruluşlara KVK Kanun’un 8. ve 9. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları ve amaçları çerçevesinde aktarılabilecektir.
5.Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebepleri:
Kişisel verileriniz tarafınızla yapılacak görüşmeler neticesinde otomatik olmayan yollarla ve Üniversitemizde görevli personel tarafından tanıtım faaliyetleri sırasında fotoğraf ve video çekimi yapılması suretiyle kaydedilmesi, sosyal medya hesaplarımız, e-posta, telefon iletişim kanalları vasıtasıyla Üniversitemiz faaliyetleri kapsamında, tamamen veya kısmen otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla toplanmaktadır. Belirtilenler dışındaki kişisel verileriniz ise alenileştirdiğiniz ölçüde ve alenileştirme şeklinize bağlı olarak otomatik ya da kısmen otomatik olan yollarla elde edilmektedir. 
Üniversitemiz tarafından kişisel verileriniz KVK Kanunu’nun 5. maddesinde belirtilen ve aşağıda yazılı şartlardan bir veya birkaçına dayalı olarak; 5/1-“Açık rızanın alınması’’, 5/2-a)“Kanunlarda açıkça öngörülmesi”, c)"Bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması kaydıyla, sözleşmenin taraflarına ait kişisel verilerin işlenmesinin gerekli olması", d)"İlgili kişinin kendisi tarafından alenileştirilmiş olması", f)"İlgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması" şeklinde belirtilen hukuki sebeplerle işlenmektedir.
6.Kişisel Veri Sahibinin Hakları (Başvuru Hakkı):
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun “İlgili kişinin haklarını düzenleyen” 11.maddesi kapsamındaki taleplerinizi; KVK Kanunu’nun “Veri Sorumlusuna Başvuru” başlıklı 13. maddesinin 1. fıkrası ve Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ hükümlerine göre haklarınıza ilişkin taleplerinizi Üniversitemiz web sitesinde bulunan “Kişisel Veri Sahibi Başvuru Formu”nu doldurarak, Pelitözü Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:27, 11100 Merkez/Bilecik adresine kimliğinizi tespit edici belgeler ile bizzat veya kvkk@bilecik.edu.tr adresine elektronik posta göndererek, üniversitemize ait bseu@hs01.kep.tr kayıtlı elektronik posta (KEP) adresine elektronik posta göndererek veya noter kanalıyla iletebilirsiniz. 
Üniversitemize iletilen talepler, talebin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç otuz gün içerisinde, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’in 7. maddesinde belirlenen işlem ücreti karşılığında, yazılı olarak veya elektronik ortamda cevaplandırılacaktır. Detaylı bilgi için www.bilecik.edu.tr adresinde bulunan KVK Kanunu'na ilişkin Politikalarımızı inceleyebilirsiniz. 
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