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BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ
AKADEMİK JÜRİ ÜYELİĞİ ÜCRET TAHAKKUK VE ÖDEME SÜRECİ 
AYDINLATMA METNİ
Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVK Kanunu’nun) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında “Veri Sorumlusu” sıfatıyla Üniversitemiz tarafından hazırlanmıştır. KVK Kanunu’nun 10. maddesi uyarınca; “Akademik Jüri Üyeliği Ücret Tahakkuk ve Ödeme Süreci” için oluşturulan bu aydınlatma metni ile sizleri bilgilendiriyoruz. 
1. Veri Sorumlusu:

Kişisel verileriniz; 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVK Kanunu) uyarınca Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi (Üniversite) tarafından, KVK Kanunu’nun 3. maddesinde tanımlanan “Veri Sorumlusu” sıfatıyla işlenmektedir.
2. Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği: 
Üniversitemizde akademik jüri üyesi olarak görev yapmanıza bağlı olarak; akademik jüri üyeliği ücret tahakkuk ve ödeme süreçlerinin yerine getirilmesi, mevzuattan kaynaklı yükümlülüklerin yerine getirilmesi, yan haklar ve menfaatleri süreçlerinin yürütülmesi, finans ve muhasebe işlerinin yürütülmesi amaçlarıyla aşağıda yazılı kişisel verileriniz işlenmektedir. 
3. İşlenen Kişisel Verileriniz:
Kimlik Bilgileri (Adı/Soyadı, TCKN, İmza Bilgisi, Üniversitemiz ile paylaştığınız kimlik kategorisindeki bilgileriniz), İletişim Bilgileri (Telefon numaralarınız, paylaşılan adres bilgisi, e-posta adres bilgisi), Finans Bilgisi (Banka Hesap Bilgileri, IBAN numarası, tahakkuk, ödeme finans bilgisi), Mesleki Bilgiler (Unvan, görev, jüri üyelik bilgileri) 
4. İşlenen Kişisel Verilerin Kimlere ve Hangi Amaçla Aktarılabileceği:
Bu aydınlatma metni kapsamındaki kişisel verileriniz; “Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği” başlığı altında 2. maddede belirtilen amaçlarla sınırlı olmak üzere; KVK Kanunu’nun 8. maddesinde belirtilen amaçlarla sınırlı olarak aktarılabilecektir. 
Kanunda öngörülen amaç ve sınırlamalar dâhilinde; vergi dairesi, bankalar olmak üzere yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına, hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi, yargısal süreçlerin yürütülebilmesi veya takibinin sağlanması yahut kanuni ya da hukuki yükümlülüğün yerine getirilmesi amacıyla veya ilgili mevzuat gereği adli makamlar, yetkili resmi kurum ve kuruluşlar ile kanunen yetkilendirilmiş kişilere veya ilgili kolluk kuvvetlerine veya hukuksal süreçlerimizi yürüten Hukuk Müşavirliğimize, anlaşmalı olduğumuz avukatlarımıza aktarılabilecektir.
5. Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebepleri:
Kişisel verileriniz; “Jüri Üyeliği Ücret Talep Formu” olmak üzere elektronik ve elektronik olmayan ortamlardaki basılı ve basılı olmayan kişisel veri içeren formların doldurulması, gerekli kayıt işlemlerinin yapılması, Üniversite ya da Üniversitenin çalışanlarının kurumsal e-posta adreslerine elektronik posta gönderilmesi yahut Üniversitenin bilişim sistemlerinin kullanılması, e-posta, telefon ve iletişim kanalları vasıtasıyla tamamen veya kısmen otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla toplanmaktadır.
Üniversitemiz jüri üyeliği ücret tahakkuk ve ödeme süreçleri kapsamında işlenen kişisel veriler, KVK Kanunu’nun 5. maddesinin 2. fıkrasında belirtilen ve aşağıda yazılı şartlardan bir veya birkaçına dayalı olarak; 5/2- a)“Kanunlarda açıkça öngörülmesi”, c)“Bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması kaydıyla, sözleşmenin taraflarına ait kişisel verilerin işlenmesinin gerekli olması’’, ç) “Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması’’ şeklinde belirtilen hukuki sebeplerle işlenmektedir.
6. Kişisel Veri Sahibinin Hakları (Başvuru Hakkı):
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun “İlgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi; KVK Kanun’un “Veri Sorumlusuna Başvuru” başlıklı 13. maddesinin 1. fıkrası ve Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ hükümlerine göre haklarınıza ilişkin taleplerinizi Üniversitemiz web sitesinde bulunan “Kişisel Veri Sahibi Başvuru Formu”nu doldurarak, Pelitözü Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:27, 11100 Merkez/Bilecik adresine kimliğinizi tespit edici belgeler ile bizzat veya kvkk@bilecik.edu.tr adresine elektronik posta göndererek, üniversitemize ait bseu@hs01.kep.tr  kayıtlı elektronik posta (KEP) adresine elektronik posta göndererek veya noter kanalıyla iletebilirsiniz. 
Üniversitemize iletilen talepler, talebin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç otuz gün içerisinde, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’in 7. maddesinde belirlenen işlem ücreti karşılığında, yazılı olarak veya elektronik ortamda cevaplandırılacaktır.  Detaylı bilgi için www.bilecik.edu.tr  adresinde bulunan KVK Kanunu'na ilişkin Politikalarımızı inceleyebilirsiniz. 
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