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BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ

YABANCI UYRUKLU ÖĞRENCİLER BİRİMİ KOORDİNATÖRLÜĞÜ 

YABANCI UYRUKLU ÖĞRENCİ AYDINLATMA METNİ

Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVK Kanunu’nun) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında “Veri Sorumlusu” sıfatıyla Üniversitemiz tarafından hazırlanmıştır. KVK Kanunu’nun 10. maddesi uyarınca; Yabancı Uyruklu Öğrenciler Birimi Koordinatörlüğü Başvuru ve Kesin Kayıt süreçleri kapsamında “Yabancı Uyruklu Öğrenciler” için oluşturulan bu aydınlatma metni ile sizleri bilgilendiriyoruz.

1. Veri Sorumlusu:
Kişisel verileriniz; 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVK Kanunu) uyarınca, Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi (Üniversite) tarafından, KVK Kanunu’nun 3. maddesinde tanımlanan “Veri Sorumlusu” sıfatıyla işlenmektedir.

2. Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği:

Uluslararası öğrenci statünüz ve Yabancı Uyruklu Öğrenciler Birimi Koordinatörlüğü faaliyetleri kapsamında; Yabancı Uyruklu Öğrencilerin başvuru ve kesin kayıt süreçlerini yerine getirmek; Türkçe yeterliliğin tespiti ve belgelendirilmesi; öğrencilerin başvurdukları programa kabul edilmesi için gerekli yeterliliklerin değerlendirmesi ve belgelendirilmesi; Adayın uluslararası öğrenci kontenjanı kapsamında olup olmadığının değerlendirilmesi; Vize başvurusu için gerekli evrakların hazırlanması ve öğrenciye iletilmesi; İlgili konsolosluğa ya da Göç İdaresi Başkanlığına öğrencinin kendisi tarafından sunulmak üzere gönderen kurum yazısı düzenlenmesi ve öğrenciye teslim edilmesi; Kabul mektubu gibi belgelerin düzenlenmesi ve teslim edilmesi; Öğrenim süresi boyunca eğitim öğretim mevzuatı kapsamında gerçekleştirilecek işlemlerinin yürütülmesi; Okul ücreti ödeme süreçlerinin planlanması, raporlanması, takip edilmesi ve ödemelerin gerçekleştirilmesi; Yükseköğretim Kanunu ve ilgili ikincil mevzuatlar uyarınca eğitim-öğretim faaliyetinin gerçekleştirilebilmesi için öğrencilik statüsü ile ilgili süreçlerin planlanması, icra edilmesi ve gerekli görülen hususlarda öğrenciyle iletişime geçilmesi; Öğrencilerle eğitim ve öğretim faaliyetleri ile ilgili iletişim süreçlerinin yürütülmesi ve bilgilendirme/duyuru yapılabilmesi; Üniversite bünyesindeki ilgili akademik birim/bölümlerde öğrenim gören öğrencilerin hak ve yükümlülüklerinin korunması ve yerine getirilmesinin sağlanması; İş sağlığı ve güvenliği çerçevesinde hukuki yükümlülüklerin yerine getirilmesi ve gerekli tedbirlerin alınması; Tüm üniversite paydaşlarının can ve mal güvenliğinin korunması veya bu kapsamdaki kurallara uyum sağlanması da dâhil olmak üzere; yasal yükümlülüklerin, yargı organlarının veya yetkili idari kuruluşların istediği gerekliliklerin veya taleplerinin yerine getirilmesi, öğrenci bilgi sistemi (OBS) ve www.bilecik.edu.tr internet sitesi gibi kullanılan sistemler aracılığıyla toplanan kullanıcı internet erişim izleri/loglarının kaydedilmesi ve hukuki önlemler alınarak bu amaçların gerçekleştirilmesi için bilgi işlem altyapılarına aktarılması, elektronik veya fiziki ortamlarda yasal yükümlülüklerin yerine getirilmesi ve arşivlenmesi; Kaydı yapılan öğrencilerden daha önce başka yükseköğretimde okudukları derslerden muaf olmak isteyen öğrencilerin taleplerinin değerlendirmesi ve sonuçlandırılması; Uzaktan eğitim süreçlerinin yürütülmesi; Öğrenci kulüplerine danışmanlık faaliyetlerinin yürütülmesi; Proje, tez, ödev hazırlanması gibi süreçlerde danışmanlık faaliyetlerinin yürütülmesi; Mahkeme ve icra müdürlüğü kararlarının yahut sair kamu kurum ve kuruluşların taleplerinin yerine getirilmesi; Sınav başarı durumlarının değerlendirilmesi ve süreçlerinin yürütülmesi; Sınav notu itirazlarının değerlendirilmesi ve süreçlerin yürütülmesi; Öğrencilerin mazeret başvurularının değerlendirilmesi ve süreçlerin yürütülmesi; Öğrencilerin taleplerinin alınması ve değerlendirilmesi; Öğrenci adına gelen kargo, paket ve tebligat gibi sair belgelerin öğrenciye teslim edilmesi; Öğrenci kartı düzenlenmesi ve öğrenciye teslim edilmesi, kartın kaybolması durumunda yenilenmesi amaçlarıyla Üniversitemiz tarafından aşağıda yazılı kişisel verileriniz işlenmektedir.
3. İşlenen Kişisel Verileriniz: 
Yabancı Uyruklu Öğrenci Başvuru Süreci (Ad/Soyad, TCKN, Pasaport Numarası, Yabancı Uyruklu Numarası/Ülke Kimlik Numarası,Anne/Baba Adı,Doğum Yeri/Tarihi,Cinsiyet, Pasaport Fotokopisi, Mavi Kart Fotokopisi, Vukuatlı Nüfus Kayıt Örneği Bilgileri,Uyruk/Çifte Vatandaş Olup Olmadığı Bilgisi,Yurt Dışı Sınav ve Lise Bilgileri, Transkript (Not Durum) Bilgileri, Sınav Sonuç Belgesi Bilgileri, Okul Türü/Adı, Diploma Bilgileri, Denklik Belgesi Bilgileri, Yabancı Dil Bilgisi,TÖMER Belgesi Bilgileri,   Fotoğraf, İkametgâh Adresi, Cep/Ev Telefonu Numarası, E-posta Adresi)
Yabancı Uyruklu Öğrenci Kayıt Süreci(Ad/Soyad, İmza, Kimlik/Pasaport/Mavi Kart Numarası, Kimlik/Pasaport/Mavi Kart Fotokopisi, Vukuatlı Nüfus Kayıt Örneği Bilgileri, Cinsiyet, Doğum Tarihi, Uyruk/Çifte Vatandaş Olup Olmadığı Bilgisi, Lise Diploma Bilgileri, Lise Diploması Denklik Belgesi Bilgileri, Transkript (Not Durum) Bilgileri, Sınav Sonuç Belgesi Bilgileri (Aslı ve Türkçe Çevirisi), TÖMER Belgesi Bilgileri, Fotoğraf, Öğrenim Vizesi/İkamet İzni Belgesi Bilgileri, TÖMER Sebebi İle Kayıt Dondurma Dilekçesi Bilgileri, Eksik Evrak Olması Halinde Alınan Dilekçe Bilgileri, Maddi İmkanların Yeterli Olduğunu Belirten Beyanname Bilgileri, Banka Dekontu Bilgileri(Banka Adı/Şube Adı/IBAN Numarası/Hesap Numarası)
Yabancı Öğrenci Seçme Sınavı Online Başvuru Süreci (Ad/Soyad, Pasaport/Kimlik Kartı Numarası, Kimlik/Pasaport Fotokopisi Bilgileri, Doğum Tarihi, Cinsiyet, Uyruk/Çifte Vatandaş Olup Olmadığı Bilgisi, Telefon Numarası, E-Posta Adresi, Adres Bilgisi, Sınav Yeri, Fotoğraf, Banka Dekontu Bilgileri)
Yabancı Öğrenci Seçme Sınavı Süreci (Ad/Soyad, TCKN, İmza, Doğum Tarihi, Pasaport Numarası, Uyruk/Çifte Vatandaş Olup Olmadığı Bilgisi, Aday Numarası/Sıra Numarası/Kitapçık Türü, E-Posta Adresi, Telefon Numarası, Bina Adı/Salon Adı/Salon Numarası) olmak üzere, 
Fiziksel Mekan Güvenliği Bilgileri (Üniversite giriş çıkış kayıt bilgileri, kamera kayıt görüntüleriniz, otoparkımızı kullanmanız halinde araç plaka bilgileriniz)

İşlem Güvenliği Bilgileri (İnternet giriş çıkış kayıtları, IP bilgileri, kullanılan yazılım ve uygulamaların ID, kullanıcı adı, şifre, üyelik bilgileri, uzaktan bağlantı işlem güvenliği bilgisi)
Görsel ve İşitsel Kayıtlar (Doldurulan basılı formlar, diploma, sertifika, paylaşılan evrak ve resmi kimlik belgeleriniz üzerinde yer alan fotoğraf bilgisi, kamera kayıtlarındaki görüntüleriniz, elektronik ortamlarda uzaktan bağlantı yapılması halinde görsel ve işitsel kayıt bilgisi)

Din Bilgisi: (Nüfus kimlik fotokopileri üzerinde yazılı olması halinde din bilgisi)
Sağlık Bilgileri (Sağlık Kurulu Raporu, sağlık durum ve engellilik durum bilgileri)

Hukuki işlem bilgisi - ceza ve güvenlik tedbirlerine dair bilgiler

4. Kişisel Verilerin Kimlere Ve Hangi Amaçla Aktarılabileceği:

Bu aydınlatma metni kapsamındaki kişisel verileriniz; “Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği” başlığı altında 2. maddede belirtilen amaçlarla sınırlı olmak üzere; KVK Kanunu’nun 8 ve 9. maddelerinde belirtilen amaçlarla sınırlı olarak aktarılabilecektir. 

Kanunda öngörülen amaç ve sınırlamalar dâhilinde; yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına (Bakanlıklar ve Cumhurbaşkanlığı kurulları, Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı, Yüksek Öğrenim Kredi ve Yurtlar Kurumu Genel Müdürlüğü, Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi Başkanlığı, İlgili İl Göç İdaresi, Yurt Dışı Türkler ve Akraba Topluluklar Başkanlığı, Göç İdaresi ve Büyükelçilikler başta olmak ve bunlarla sınırlı olmamak üzere kamu kurum ve kuruluşlarına), Hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi, yargısal süreçlerin yürütülebilmesi veya takibinin sağlanması yahut kanuni ya da hukuki yükümlülüğün yerine getirilmesi amacıyla veya ilgili mevzuat gereği adli makamlar, yetkili resmi kurum ve kuruluşlar ile kanunen yetkilendirilmiş özel kişilere veya ilgili kolluk kuvvetlerine veya hukuksal süreçlerimizi yürüten Hukuk Müşavirliğimize, anlaşmalı olduğumuz avukatlarımıza, hizmet sağlayan tedarikçilerimize, iş ortaklarımıza, öğrencilerin öğrenci kartlarının basılabilmesi için anlaşmalı olduğumuz basım evine, harç iade süreçlerinin yürütülmesi için anlaşmalı olduğumuz bankalara, yetkili gerçek kişi ve özel hukuk tüzel kişilerine, ilgili program kapsamında talep edilen belgelerin yurt dışında bulunan ve iş birliği yapılan üniversiteye, ilgili dış temsilcilik ve konsolosluklara, aracı kurum ve kuruluşlara aktarılabilecektir.

5. Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebepleri:

Kişisel verileriniz, Yabancı Uyruklu Öğrenciler Birimi Koordinatörlüğünün başvuru ve kesin kayıt süreçleri kapsamında elektronik ve elektronik olmayan ortamlardaki basılı ve basılı olmayan kişisel veri içeren formların doldurulması, talep edilen gerekli bilgi ve belgeleri sunmanız sureti ile www.bilecik.edu.tr internet sitesi üzerinden başvuru yapılması, üniversite ya da üniversitenin Yabancı Uyruklu Öğrenciler Birimi Koordinatörlüğü çalışanlarının kurumsal e-posta adreslerine gelen matbu formlar ile elektronik posta gönderilmesi yahut üniversitenin bilişim sistemleri üzerinden yazışma yapılması, yob@bilecik.edu.tr uzantılı mail adresine mail atılması, çağrı hizmetlerimiz, e-posta, telefon iletişim kanalları gibi tamamen veya kısmen otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla toplanmaktadır.

Üniversitemiz tarafından kişisel verileriniz, KVK Kanunu’nun 5. maddesinde belirtilen ve aşağıda yazılı şartlardan bir veya birkaçına dayalı olarak; 5/1-“Açık rızanın alınması’’, 5/2-a)“Kanunlarda açıkça öngörülmesi”, c)“Bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması kaydıyla, sözleşmenin taraflarına ait kişisel verilerin işlenmesinin gerekli olması’’, ç)“Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması’’, d)“İlgili kişinin kendisi tarafından alenileştirilmiş olması’’, e)“Bir hakkın tesisi, kullanılması veya korunması için veri işlemenin zorunlu olması’’, f)“İlgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması”, KVK Kanunu’nun 6/3. maddesi gereği “Sağlık ve cinsel hayata ilişkin kişisel veriler ise ancak kamu sağlığının korunması, koruyucu hekimlik, tıbbî teşhis, tedavi ve bakım hizmetlerinin yürütülmesi, sağlık hizmetleri ile finansmanının planlanması ve yönetimi amacıyla, sır saklama yükümlülüğü altında bulunan kişiler veya yetkili kurum ve kuruluşlar tarafından ilgilinin açık rızası aranmaksızın işlenebilir” şeklinde belirtilen hukuki sebeplerle işlenmektedir.
6. Kişisel Veri Sahibinin Hakları (Başvuru Hakkı):
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun “İlgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi; KVK Kanunu’nun “Veri Sorumlusuna Başvuru” başlıklı 13. maddesinin 1. fıkrası ve Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ hükümlerine göre haklarınıza ilişkin taleplerinizi Üniversitemiz web sitesinde bulunan “Kişisel Veri Sahibi Başvuru Formu”nu doldurarak, Pelitözü Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:27, 11100 Merkez/Bilecik adresine kimliğinizi tespit edici belgeler ile bizzat veya kvkk@bilecik.edu.tr adresine elektronik posta göndererek, Üniversitemize ait bseu@hs01.kep.tr  kayıtlı elektronik posta (KEP) adresine elektronik posta göndererek veya noter kanalıyla iletebilirsiniz. 

Üniversitemize iletilen talepler, talebin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç otuz gün içerisinde, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’in 7. maddesinde belirlenen işlem ücreti karşılığında, yazılı olarak veya elektronik ortamda cevaplandırılacaktır. Detaylı bilgi için www.bilecik.edu.tr adresinde bulunan KVK Kanunu'na ilişkin Politikalarımızı inceleyebilirsiniz. 

BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ
Adres: Pelitözü Mah. Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No: 27, 11100 Merkez/BİLECİK

Tel: +90 228 214 11 11  Faks: +90 228 214 10 17

E-Posta: kvkk@bilecik.edu.tr
Web Sayfası: www.bilecik.edu.tr
http://www.bilecik.edu.tr/Içerik/7050
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