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BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ
PSİKOLOJİK DANIŞMANLIK VE REHBERLİK BİRİMİ 
DANIŞAN AYDINLATMA METNİ
Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVK Kanunu’nun) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında “Veri Sorumlusu” sıfatıyla Üniversitemiz tarafından hazırlanmıştır. KVK Kanunu’nun 10. maddesi uyarınca; Üniversite PDR Hizmetleri kapsamında öğrencilerimiz ve çalışanlarımıza yönelik olarak “PDR Danışan Kişi” için oluşturulan bu aydınlatma metni ile sizleri bilgilendiriyoruz.
1. Veri Sorumlusu:
Kişisel verileriniz; 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVK Kanunu) uyarınca Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi (Üniversite) tarafından, KVK Kanunu’nun 3. maddesinde tanımlanan “Veri Sorumlusu” sıfatıyla işlenmektedir.
2. Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği:
Üniversitemiz Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik hizmetleri kapsamında; öğrenci ve çalışanlarımızın karşılaştıkları güçlüklerle başa çıkmalarına, kendilerine uygun seçimler yapmalarına ve doğru kararlar verebilmelerine yardımcı olunması; Öğrencilerimizi ve çalışanlarımızı tanımak, onları içinde bulundukları okul ve yaşadıkları toplum hakkında bilgilendirmesi; Kişisel gelişimlerine destek sağlanması; Kendilerini tanımalarına ve yeteneklerini fark etmelerine yardımcı olunması; Duygusal sorunları olan öğrencilere, istek ve ihtiyaçlarına göre bireysel veya grupla psikolojik danışma yapılması, Bireyin önemli kararlar almasına, kendisini daha iyi tanımasına, çevresindeki insanlarla daha etkili ilişkiler kurmasına yardımcı olmayı sağlanması; Danışmanlık ve destek hizmetlerin yürütülmesi amaçlarıyla kişisel veri işleme şartları dahilinde aşağıda yazılı kişisel verileriniz işlenmektedir.
3. İşlenen Kişisel Verileriniz:
Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Birimi Başvuru Süreci (Ad/Soyad, Doğum Tarihi/Yeri,  Yakınının ve Kendisinin Cep Telefonu Numarası, E-Posta Adresi, Görev, Okul/Bölüm/Sınıf Bilgisi, Kronik Rahatsızlık Bilgisi, Psikolojik Sağlık Durum Bilgileri, Kullanılan İlaç Bilgisi)
4. İşlenen Kişisel Verilerin Kimlere ve Hangi Amaçla Aktarılabileceği:
Bu aydınlatma metni kapsamındaki kişisel verileriniz, “Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği” başlığı altında 2. maddede belirtilen amaçlarla sınırlı olmak üzere, KVK Kanunu’nun 8. maddesinde belirtilen amaçlarla sınırlı olarak aktarılabilecektir.
Kanunda öngörülen amaç ve sınırlamalar dâhilinde; yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına, hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi, yargısal süreçlerin yürütülebilmesi veya takibinin sağlanması yahut kanuni ya da hukuki yükümlülüğün yerine getirilmesi amacıyla veya ilgili mevzuat gereği adli makamlar, yetkili resmi kurum ve kuruluşlar ile kanunen yetkilendirilmiş kişilere veya ilgili kolluk kuvvetlerine veya hukuksal süreçlerimizi yürüten Hukuk Müşavirliğimize, anlaşmalı olduğumuz avukatlarımıza; Ruh ve beden bütünlüğünüz açısından önemli bir tehlike doğabileceği düşünüldüğünde bu hususta gerekli önlemlerin alınması amacıyla tarafımıza bildirdiğiniz yakınlarınıza, 112 Acil Çağrı Merkezi ve 155 Polis İmdat Çağrı Merkezine, ilgili sağlık kurumlarına aktarılabilecektir. 
5. Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebepleri:
Kişisel verileriniz psikolojik danışmanlık birimi personeli ile telefonla görüşülmesi, e-posta adresine mail atılması veya doğrudan başvuru yoluyla randevu oluşturulması, ‘’Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Formu’’ doldurulması gibi otomatik olmayan fiziki ortamlarda ve elektronik ortamlarda yazışmalar yapılması, yazışmaların kaydedilmesi suretiyle; Üniversitemiz PDR hizmetleri kapsamında, tamamen veya kısmen otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla toplanmaktadır.
Üniversitemiz tarafından kişisel verileriniz  KVK Kanunu’nun 5. maddesinde belirtilen ve aşağıda yazılı şartlardan bir veya birkaçına dayalı olarak; 5/1-“Açık rızanın alınması’’, 5/2-a) “Kanunlarda açıkça öngörülmesi”, ç)“Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması”, d)“İlgili kişinin kendisi tarafından alenileştirilmiş olması”, e)“Bir hakkın tesisi, kullanılması veya korunması için veri işlemenin zorunlu olması”, f)“İlgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması” ve KVK Kanunu’nun 6/3. maddesi “Sağlık ve cinsel hayata ilişkin kişisel veriler ise ancak kamu sağlığının korunması, koruyucu hekimlik, tıbbî teşhis, tedavi ve bakım hizmetlerinin yürütülmesi, sağlık hizmetleri ile finansmanının planlanması ve yönetimi amacıyla, sır saklama yükümlülüğü altında bulunan kişiler veya yetkili kurum ve kuruluşlar tarafından ilgilinin açık rızası aranmaksızın işlenebilir” şeklinde belirtilen hukuki sebeplerle işlenmektedir.
6. Kişisel Veri Sahibinin Hakları (Başvuru Hakkı):
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun “İlgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi; KVK Kanunu’nun “Veri Sorumlusuna Başvuru” başlıklı 13. maddesinin 1. fıkrası ve Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ hükümlerine göre haklarınıza ilişkin taleplerinizi Üniversitemiz web sitesinde bulunan “Kişisel Veri Sahibi Başvuru Formu”nu doldurarak, Pelitözü Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:27, 11100 Merkez/Bilecik adresine kimliğinizi tespit edici belgeler ile bizzat veya kvkk@bilecik.edu.tr adresine elektronik posta göndererek, üniversitemize ait bseu@hs01.kep.tr  kayıtlı elektronik posta (KEP) adresine elektronik posta göndererek veya noter kanalıyla iletebilirsiniz. 
Üniversitemize iletilen talepler, talebin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç otuz gün içerisinde, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’in 7. maddesinde belirlenen işlem ücreti karşılığında, yazılı olarak veya elektronik ortamda cevaplandırılacaktır. Detaylı bilgi için www.bilecik.edu.tr adresinde bulunan KVK Kanunu'na ilişkin Politikalarımızı inceleyebilirsiniz. 
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