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BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ

LİSANSÜSTÜ PROGRAMLARA BAŞVURU SÜRECİ 

ADAY ÖĞRENCİ AYDINLATMA METNİ

Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVK Kanunu’nun) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında “Veri Sorumlusu” sıfatıyla Üniversitemiz tarafından Lisansüstü Programlara Başvuru Süreci kapsamında hazırlanmıştır. KVK Kanunu’nun 10. maddesi uyarınca; “Aday Öğrenci” için oluşturulan bu aydınlatma metni ile sizleri bilgilendiriyoruz. 

1. Veri Sorumlusu:

Kişisel verileriniz; 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVK Kanunu) uyarınca, Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi (Üniversite) tarafından, KVK Kanunu’nun 3. maddesinde tanımlanan “Veri Sorumlusu” sıfatıyla işlenmektedir. 

2. Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği:

Üniversitemiz “Lisansüstü Programlara Başvuru Süreci Aday Öğrenci” statünüz kapsamında toplanan kişisel verileriniz; lisansüstü programlara başvurularınızın alınması ve yapılacak ön inceleme sonucunda başvuru yeterlilik koşullarını taşıyıp taşımadığınızın değerlendirilmesi; Ön inceleme sonucunda başvuru yeterlilik koşullarını taşıdığınızın anlaşılması halinde mülakat sürecine davet edilmeniz ve davete ilişkin olarak tarafınızla sözlü, yazılı ya da Enstitü Web sitesi aracılığıyla iletişim kurulması; Mülakata davet edilmeniz halinde mülakat süreçlerinin planlanması; Mülakat aşamasında yapılacak sözlü ya da yazılı değerlendirme ile başvurduğunuz programa uygunluğunuzun değerlendirilmesi; Mülakat sonuçlarının tarafınıza iletilmesi, bu amaca yönelik olarak tarafınızla sözlü, yazılı ya da Enstitü Web sitesi aracılığıyla iletişime geçilmesi; Mülakat sürecinde kimliğinizin doğrulanabilmesi; Başvurmuş olduğunuz programlara ilişkin olarak yapılacak değerlendirme sonucunda uygun bulunmanız halinde kesin kayıt işlemleri ile ilgili olarak bilgi vermek üzere tarafınızla sözlü ya da yazılı iletişime geçilmesi; Lisansüstü programlara başvuru, mülakat yahut söz konusu programlarla ilgili diğer hususlarda soru ve görüşleriniz olması halinde bunlarla ilgili olarak bilgi vermek üzere tarafınızla sözlü, yazılı ya da Enstitü Web sitesi aracılığıyla iletişim kurulması; Taleplerinizle ilgili olarak tarafınızla sözlü, yazılı ya da Enstitü Web sitesi aracılığıyla iletişime geçilmesi, taleplerinizin değerlendirilmesi, düzeltici ve iyileştirici faaliyetlerin gerçekleştirilebilmesi için gerekli incelemelerin yapılması, talep ve şikayetlerinizin neticesi ile ilgili olarak tarafınıza bilgi verilmesi; Eğitim kalitesini değerlendirmek, denetim ve veri analizi yapılması; Size sunduğumuz hizmetlerin geliştirilmesi ve iyileştirilmesi amacıyla eğitim hizmeti almanızı takiben memnuniyetin ölçülmesinin sağlanması buna dair memnuniyet anketleri paylaşılması, geri bildirimlerinizin analiz edilmesi ve bu amaçla elde edilen analiz sonuçlarının saklanması; Talep etmeniz durumunda mevcut ya da ileride açılacak programlar, kurslar, semineler gibi güncel eğitim programları hakkında bilgi paylaşılması; Üniversitemizin ve eğitim programlarımızın tanıtılması, sunulan eğitimlerle ilgili olarak araştırma ve geliştirme faaliyetlerinin yürütülmesi, bu kapsamda tarafınızla sözlü, yazılı ya da Enstitü Web sitesi aracılığıyla iletişime geçilmesi, tarafınıza reklam ve tanıtım amaçlı ticari elektronik ileti gönderilmesi; Risk yönetimi ve kalite geliştirme aktivitelerinin yerine getirilmesi; Düzenleyici ve denetleyici kurumlarla, resmi mercilerin talep ve denetimleri doğrultusunda gerekli bilgilerin temin edilmesi amaçlarıyla işlenmektedir. 
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Enstitü - Anabilim Dalı Başkanlığı;

Lisansüstü Programlara Başvuru Süreci (Adı/Soyadı, TCKN/Yabancı Kimlik Numarası/Pasaport Numarası, Anne/Baba Adı, Doğum Yeri ve Tarihi, Kimlik/Pasaport Fotokopisi Bilgileri, Cinsiyet, İmza, Uyruk, Askerlik Durum Bilgisi, Daha Önceki Öğrenim Bilgileri (Lisans/Yüksek Lisans/Üniversite/Fakülte/Enstitü/Anabilim Dalı/Program/Bölüm/Mezuniyet Tarihi/Mezuniyet Notu), ALES/GRE/GMAT Sınav Sonuç Bilgileri, Yabancı Dil Sınav Bilgileri (YDS Başvuru Bilgileri ve Eşdeğer Sınav Adı ve Sonuç Bilgileri), Başvuru Bilgileri (Enstitü/Yüksek Lisans/Doktora/Program/Formasyon bilgileri, Başvuru/Kayıt Tarihi), İsteğe Bağlı Hazırlık Sınıfı (İngilizce) Almak İsteyip İstemediği Bilgisi, Türkçe Yeterlilik Bilgisi (Sınav Adı/Sınav Tarihi/Sınav Sonucu), Tanınırlık ve Denklik belgesi, Fotoğraf, Adres Bilgisi, Cep/Ev Telefonu Numarası, E-Posta Adresi, Özgeçmiş ve Referans Bilgisi, Başvuru Ücret Dekont Bilgisi, Kimlik, İletişim, Meslek ve Eğitim Bilgileri, Görsel ve İşitsel Kayıt Bilgileri, Ödeme Finans Bilgisi, Özgeçmiş olmak üzere özlük kategorisinde paylaştığınız kişisel verileriniz) 

4. İşlenen Kişisel Verilerin Kimlere ve Hangi Amaçla Aktarılabileceği:

Bu aydınlatma metni kapsamındaki kişisel verileriniz; “Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği” başlığı altında 2. maddede belirtilen amaçlarla sınırlı olmak üzere; KVK Kanunu’nun 8. ve 9. maddelerinde belirtilen amaçlarla sınırlı olarak aktarılabilecektir. 
Kanunda öngörülen amaç ve sınırlamalar dâhilinde; eğitim öğretim faaliyetleri kapsamında ilgili üniversitelere, yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına (Bakanlıklar ve Cumhurbaşkanlığı Kurulları, Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı, Ulusal Ajans, Yüksek Öğrenim Kredi ve Yurtlar Kurumu Genel Müdürlüğü, Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi Başkanlığı, İlgili İl Göç İdaresi, Yurt Dışı Türkler ve Akraba Topluluklar Başkanlığı, Göç İdaresi, Sosyal Güvenlik Kurumu, Asker Alma Genel Müdürlüğü, Kolluk Kuvvetleri başta olmak ve bunlarla sınırlı olmamak üzere kamu kurum ve kuruluşlarına), hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi, idari, yargısal süreçlerin yürütülebilmesi veya takibinin sağlanması yahut kanuni ya da hukuki yükümlülüğün yerine getirilmesi amacıyla veya ilgili mevzuat gereği adli ve idari makamlar, yetkili resmi kurum ve kuruluşlar, ilgili akademik birimler ile Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı başta olmak üzere yetkili birimlerimize, kanunen yetkilendirilmiş kişilere ve yabancı ülke yüksek öğretim kurumları ile ilgili ülkelerin yurtiçindeki temsilciliklerine veya ilgili kolluk kuvvetlerine veya hukuksal süreçlerimizi yürüten hukuk müşavirliğimize, anlaşmalı olduğumuz avukatlarımıza, hizmet sağlayan tedarikçilerimize, iş ortaklarımıza, yetkili gerçek kişi ve özel hukuk tüzel kişilerine aktarılabilecektir.
5. Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebepleri:

Kişisel verileriniz, elektronik ve elektronik olmayan ortamlardaki, “Enstitü Başvuru Bilgi Formu” olmak üzere basılı ve basılı olmayan kişisel veri içeren formların doldurulması, dilekçelerinizin sunulması, talep edilen bilgi ve belgeleri sunmanız sureti ile www.bilecik.edu.tr internet sitesi, üniversite ya da üniversitenin çalışanlarının kurumsal e-posta adreslerine elektronik posta gönderilmesi yahut üniversitenin bilişim sistemleri üzerinden yazışma yapılması, Yükseköğretim Bilgi Sistemi (YÖKSİS), Öğrenci Bilgi Sistemi, E-posta Hizmetleri, CCTV Kamera Kayıtları gibi otomatik ya da kısmen otomatik olan yöntem ve araçlar başta olmak üzere, Üniversite yerleşkelerini, bağlı birimlerini ve eklentilerini, misafirhane ve sosyal tesisler, ortak alanları kullanmanız sırasında, web sayfamızı kullanmanız, internet üzerinden kullanıma sunulan uygulamaların kullanılması, uzaktan erişim kanallarını kullanmanız, sosyal medya hesaplarımız, e-posta, telefon iletişim kanalları vasıtasıyla Üniversitemiz yatay geçiş faaliyetleri kapsamında, ilgili üniversitelerle yazışmaların yapılması suretiyle tamamen veya kısmen otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla toplanmaktadır.

Üniversitemiz tarafından kişisel verileriniz, KVK Kanunu’nun 5. maddesinde belirtilen ve aşağıda yazılı şartlardan bir veya birkaçına dayalı olarak; 5/2- a) ”Kanunlarda açıkça öngörülmesi”, ç) ”Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması”, d) “İlgili kişinin kendisi tarafından alenileştirilmiş olması”, e) ”Bir hakkın tesisi, kullanılması veya korunması için veri işlemenin zorunlu olması”, f)”İlgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması” şeklinde belirtilen hukuki sebeplerle işlenmektedir.
6. Kişisel Veri Sahibinin Hakları (Başvuru Hakkı):

6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun “İlgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi; KVK Kanunu’nun “Veri Sorumlusuna Başvuru” başlıklı 13. maddesinin 1. fıkrası ve Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ hükümlerine göre haklarınıza ilişkin taleplerinizi Üniversitemiz web sitesinde bulunan “Kişisel Veri Sahibi Başvuru Formu”nu doldurarak, Pelitözü Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:27, 11100 Merkez/Bilecik adresine kimliğinizi tespit edici belgeler ile bizzat veya kvkk@bilecik.edu.tr adresine elektronik posta göndererek, üniversitemize ait bseu@hs01.kep.tr kayıtlı elektronik posta (KEP) adresine elektronik posta göndererek veya noter kanalıyla iletebilirsiniz.

Üniversitemize iletilen talepler, talebin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç otuz gün içerisinde, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’in 7. maddesinde belirlenen işlem ücreti karşılığında, yazılı olarak veya elektronik ortamda cevaplandırılacaktır.  Detaylı bilgi için www.bilecik.edu.tr adresinde bulunan KVK Kanunu’na ilişkin Politikalarımızı inceleyebilirsiniz. 
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